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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

A\ Importanti istruzioni di sicurezza.
A\ Seguire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.
Il prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale & stato espressamente studiato e ogni altro uso € da considerarsi
pericoloso. e |l produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed
irragionevoli. @ |l prodotto oggetto di questo manuale & definito ai sensi della Direttiva Macchine 2006/42/CE come una
quasi-macchina. e La quasi-macchina e un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo, non & in grado
di garantire un’applicazione ben determinata. ® Le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate
0 assemblate ad altre macchine o ad altre quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla
Direttiva Macchine 2006/42/CE. e L'installazione finale deve essere conforme alla Direttiva Macchine 2006/42/CE
e agli standard europei di riferimento vigenti. @ Il produttore declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non
originali; questo implica anche la decadenza della garanzia. e Tutte le operazioni indicate in questo manuale devono
essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e nel pieno rispetto delle normative vigenti. e La
predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la regola dell’arte,
in ottemperanza alle norme e leggi vigenti. ® Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare fuori tensione.
e \lerificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo di installazione. e Non installare in luoghi posti in
salita o discesa (ovvero che non siano in piano). ® Non montare I'automazione su elementi che potrebbero piegarsi. Se
necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai punti di fissaggio. ® Assicurarsi che, nel luogo previsto per l'installazione, il
prodotto non venga bagnato da getti d'acqua diretti (irrigatori, idropulitrici, ecc.). ® Prevedere nella rete di alimentazione
e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che consenta la
disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Ill. ® Delimitare adeguatamente I'intero sito
per evitare I'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori e bambini. ® Nel caso di movimentazione
manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non manuale utilizzare opportuni
mezzi per il sollevamento in sicurezza. ® Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli
meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio d’azione dell'automazione. @ | cavi elettrici devono passare attraverso
apposite tubazioni, canaline e passacavi al fine di garantire un'adeguata protezione contro il danneggiamento meccanico.
e | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante 1'uso (per esempio: motore e
trasformatore). ® Prima di procedere con I'installazione, verificare che la parte guidata sia in buone condizioni meccaniche,
e che si apra e si chiuda correttamente. e Il prodotto non puo essere utilizzato per automatizzare una parte guidata
comprensiva di porta pedonale, a meno che I'azionamento non sia attivabile solo con la porta pedonale in posizione
di sicurezza. ® Assicurarsi che sia evitato I'intrappolamento tra la parte guidata e le parti fisse circostanti a seguito del
movimento della parte guidata stessa. e Prevedere un‘ulteriore protezione per evitare lo schiacciamento delle dita fra
pignone e cremagliera. e Tutti i comandi fissi devono essere chiaramente visibili dopo I'installazione, in una posizione
tale che la parte guidata sia visibile in maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in movimento. Nel caso di comando ad
azione mantenuta, questo deve essere installato ad un‘altezza minima di 1,5 m da terra e non deve essere accessibile al
pubblico. ® Se non gia presente, applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il meccanismo di sblocco
manuale vicino al relativo elemento di azionamento. ® Assicurarsi che I'automazione sia stata regolata adeguatamente e
che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi come lo sblocco manuale, funzionino correttamente. @ Prima della consegna
all'utente, verificare la conformita dell'impianto alle norme armonizzate ed ai requisiti essenziali nella Direttiva Macchine
2006/42/CE. * Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in
vista e devono essere spiegati all’utilizzatore finale. ® Posizionare bene in vista la targa identificativa della macchina al
completamento dell’installazione. @ Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o dal
servizio di assistenza tecnica autorizzato, 0 comunque da personale debitamente qualificato, per evitare ogni rischio.
Conservare questo manuale all’'interno del fascicolo tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per la
realizzazione dell'impianto di automazione. ® Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso relativi ai
prodotti che compongono la macchina finale.



Punti di potenziale pericolo per le persone

® Divieto di transito durante la manovra.

& Pericolo di intrappolamento.

Pericolo di intrappolamento mani.

A Pericolo di intrappolamento piedi.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

&= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN 1SO 14001 a garanzia
del rispetto e della tutela dell’ambiente. Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie
strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente
effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono
essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
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DATI E INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.

A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
®~="Questo simbolo indica cosa comunicare all'utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Descrizione

801MS-0020

BX704AGS - Automazione con motore a 230 V, completa di scheda elettronica con display di programmazione, decodifica radio incorporata, gestione del
movimento e rilevazione degli ostacoli con finecorsa meccanici per cancelli scorrevoli fino a 400 kg e 14 m di lunghezza. Cover grigio RAL7024.

801MS-0030

BX708AGS - Automazione con motore a 230 V, completa di scheda elettronica con display di programmazione, decodifica radio incorporata, gestione del
movimento e rilevazione degli ostacoli con finecorsa meccanici per cancelli scorrevoli fino a 800 kg e 14 m di lunghezza. Cover grigio RAL7024.

801MS-0021

BX704ALS - Automazione completa di scheda elettronica con display di programmazione, decodifica radio incorporata, dispositivo per il controllo del movimento e
rilevazione dell’ostacolo e finecorsa meccanici per cancelli scorrevoli fino a 400 kg e di lunghezza max. 14 m.

801MS-0031
BX708ALS - Automazione completa di scheda elettronica con display di programmazione, decodifica radio incorporata, dispositivo per il controllo del movimento e
rilevazione dell’ostacolo e finecorsa meccanici per cancelli scorrevoli fino a 800 kg e 14 m di lunghezza.

801MS-0060
BX708RGS - Automazione completa di scheda elettronica con display di programmazione, decodifica radio incorporata, dispositivo per il controllo del movimento e
rilevazione dell’ostacolo e finecorsa meccanici per cancelli scorrevoli fino a 800 kg e 14 m di lunghezza.

Destinazione d'uso

Soluzione per cancelli scorrevoli residenziali
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.



Descrizione delle parti

Automazione
@ Coperchio

© Scheda elettronica

© Alette di finecorsa
@ Trasformatore

© Coperchio frontale
© Motoriduttore

© Condensatore

® Sportello di shlocco

© Finecorsa meccanico
@ Piastra di fissaggio

@® Minuteria di fissaggio

® Staffe di montaggio per alloggiamento accessori (opzionale)

@ Supporto per scheda elettronica
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Scheda elettronica

Le funzioni sui contatti di ingresso e di uscita le regolazioni dei tempi e la gestione degli utenti sono impostate e visualizzate sul display.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

A\ Per un funzionamento corretto, prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto, &€ OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti,

scollegare le batterie.

/\ Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

@ Morsettiera per I'alimentazione

© Morsettiera per il collegamento del motoriduttore
© Morsettiera per il collegamento del trasformatore
@ Fusibile per la scheda elettronica

© Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di comando e di sicurezza

O Fusibile per gli accessori

@ Morsettiera per il collegamento del modulo RGP1

© Morsettiera per il collegamento dell'Encoder

© Morsettiera per il collegamento del selettore a tastiera
@ Morsettiera per il collegamento dei finecorsa

® Morsettiera per il collegamento dell'antenna

@ Connettore per scheda radiofrequenza a innesto (AF)

® Morsettiera per il collegamento del selettore transponder
@ Morsettiera per il collegamento della funzione abbinata o CRP
@® Connettore per scheda di decodifica R700 o R800

@ Connettore per modulo RIOCN8WS

@ Connettore per scheda RSE

@ Tasti per la programmazione

® Connettore per scheda Memory Roll

@ Display

@ LED di segnalazione tensione presente

@ Fusibile di linea

® @ ® ® @ © a
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Dimensioni

A
0
N~
]
é -
E o]
N o
N -—
Y
Limiti di impiego
Modulo del pignone 4 4 4 4 4
Lunghezza massima anta (m) 14 14 14 14 14
Peso massimo anta (kg) 400 800 400 800 800
Dati tecnici
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC 120 AC
Alimentazione motore (V) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC 120 AC
Consumo in stand-by (W) 5 5 5 5 5
Consumo in stand-by con il modulo RGP1 (W) 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8
Potenza (W) 320 520 320 520 530
Condensatore (uF) 12 20 12 20 80
Corrente assorbita (A) 1,5 2,5 1,5 2,5 45
Colore RAL 7024 RAL 7024 RAL 7040 RAL 7040 RAL 7024
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +b5 -20 + +55
Spinta (N) 600 800 600 800 800
Velocita massima di manovra (m/min) 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5
Cicli/ora 17 17 17 17 17
Cicli consecutivi 6 6 6 6 6
Intermittenza/lavoro (%) 30 30 30 30 30
Termo-protezione motore (°C) 150 150 150 150 150
Livello di pressione acustica (dB A) <70 <70 <70 <70 <70
Grado di protezione (IP) 44 44 44 44 44
Classe di isolamento | | | | |
Peso (kg) 15 15 15 15 15

Tabella dei fusibili

Fusibile di linea 5A-F 5A-F 5A-F 5A-F 8 A-F
Fusibile scheda 630 mA-F 630 mA-F 630 mA-F 630 mA-F 630 mA-F
Fusibile accessori 1A-F 1A-F 1A-F 1A-F 1A-F

- - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso. - Istruzioni originali

07/2022 8 - Manuale FAQ1775-IT



07/2022 9 - Manuale FA01775-IT - - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso. - Istruzioni originali

Cicli di lavoro

II'calcolo dei cicli di lavoro si riferisce a un cancello con lunghezza standard di riferimento della parte scorrevole, installato a regola d’arte, privo di conflitti meccanici
e/0 attriti accidentali, misurati a temperatura ambiente di 20° C, come definito dalla Norma EN 60335-2-103.

MODELLI BX704AGS BX708AGS BX704ALS BX708ALS BX708RGS
Cicli/ora (n°) 17 17 17 17 17
Cicli consecutivi (n°) 6 6 6 6 6
Lunghezza standard di riferimento della parte 4 4 4 4 4

scorrevole (m)

LI Per cancelli con una parte scorrevole di lunghezza diversa da quella standard di riferimento utilizzare i grafici.

Grafico cicli/ora

@ Numero di cicli
© Lunghezza del cancello
30

e — ) ()°C a» e»55°C
A

20
15

10

Grafico cicli consecutivi

11
(A JE




Tipi di cavi e spessori minimi

Lunghezza del cavo (m) fino a 20 da20a30
Alimentazione 230 V AC 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 mm2
Lampeggiatore 230 V AC 2x 1,5 mm2 2x 1,5 mm2
Fotocellule TX 2 x0,5mm2 2 x0,5mm2
Fotocellule RX 4x0,5mm2 4x0,5mm2
Dispositivi di comando *n°x 0,5 mm2 n°x 0,5 mm2

*n° = vedi istruzioni di montaggio del prodotto - Attenzione: la sezione del cavo € indicativa perché varia in funzione della potenza del motore e della
lunghezza del cavo.

Con alimentazione a 230V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno invece,
utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN
50267-2-1 (CEI).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).

Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5 (fino a 1000 m).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei
dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli

assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.
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INSTALLAZIONE

Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda della zona di
installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione piu adatta.

| disegni si riferiscono all’automazione installata a sinistra.
Operazioni preliminari

Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Per il collegamento del motoriduttore e degli accessori, si consigliano tubi corrugati @ 40 mm.
Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

o

Ay

Posa della piastra di fissaggio

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio.
Inserire la cassa matta nello scavo.

La cassa matta deve sporgere di 50 mm dal livello del suolo.
Inserire una griglia di ferro nella cassa matta per armare il cemento.




Inserire le viti fornite nella piastra di fissaggio.

Bloccare le viti con i dadi forniti.

Estrarre le zanche preformate, utilizzando un cacciavite.
Inserire la piastra di fissaggio nella griglia di ferro.

| tubi devono passare attraverso i fori predisposti.

M12

UNI 5739
12X70

Posizionare la piastra di fissaggio rispettando le misure riportate sul disegno.
Se il cancello non ha la cremagliera, procedere con I'installazione.

Vedere il paragrafo FISSAGGIO DELLA CREMAGLIERA.
Riempire la cassa matta di cemento.

La piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.

Attendere che il cemento solidifichi per aimeno 24 ore.

84

r—>

N

Togliere la cassa matta.
Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.

-
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Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.

Togliere i dadi dalle viti.

Preparazione dell'automazione
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Rimuovere il coperchio frontale. @ € ©
Rimuovere il coperchio dell'automazione. @ @
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Posizionare I'automazione sopra la piastra di fissaggio.

| cavi elettrici devono passare sotto la cassa dell'automazione
Sollevare I'automazione di 5+10 mm dalla piastra agendo sui piedini filettati per permettere eventuali regolazioni successive tra pignone e cremagliera.

5+10

Fissaggio della cremagliera

@ Shloccare I'automazione.
© Appoggiare la cremagliera sul pignone.
© Saldare o fissare la cremagliera al cancello in tutta la sua lunghezza.

Per assemblare i moduli della cremagliera, utilizzare un pezzo di scarto appoggiandolo sotto il punto di giuntura e bloccandolo con due morsetti.
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Registrare la distanza dell'accoppiamento pignone-cremagliera con i piedini filettati (regolazione verticale) e le asole (regolazione orizzontale).

Regolazione accoppiamento pignone-cremagliera
L1111 peso del cancello non deve gravare sull'automazione.

Aprire e chiudere il cancello manualmente.

[ Procedere al fissaggio solo dopo aver regolato I'accoppiamento pignone-cremagliera.
Fissare I'automazione alla piastra di fissaggio con gli scontri e i dadi.

Fissaggio dell'automazione
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Determinazione dei punti di finecorsa con finecorsa meccanici
© Infilare I'aletta di finecorsa di apertura sulla cremagliera.

La molla deve far scattare il micro.

© Fissare |'aletta di finecorsa di apertura con le viti senza testa (fornite).

@ Aprire il cancello.
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O Fissare |'aletta di finecorsa di chiusura con le viti senza testa (fornite).

© Infilare I'aletta di finecorsa di chiusura sulla cremagliera.
La molla deve far scattare il micro.

© Chiudere il cancello
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

Passaggio dei cavi elettrici

Eseguire i collegamenti elettrici secondo le disposizioni vigenti.

| cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore e trasformatore).

Utilizzare dei pressacavi per collegare i dispositivi al quadro comando. Uno di questi deve essere destinato esclusivamente per il cavo di alimentazione.
@ Passacavi del supporto scheda

Q@I
Pae)
-

TJaiws 7 ]
I ERE [

Alimentazione

Durante tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione.
/A Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Collegamento alla rete elettrica (230/120 V AC - 50/60 Hz)

A:

120/230V AC
L N

50/60 Hz

Portata massima dei contatti

Lampada supplementare W - E1 230 AC 60
Lampeggiatore W - E1 230 AC 25
Spia stato automazione 11-FC/11-FA 24 AC 3




Uscita alimentazione per accessori

['uscita eroga normalmente 24 V AC.

La somma degli assorbimenti degli accessori connessi non deve superare i 20 W.

101 TS 1 2 3P 7 CXCY

5 <

Limitatore di coppia

uT L2t C1 012 24

Dispositivi di segnalazione

© Lampeggiatore

Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura dell'automazione.
© Lampada supplementare

Aumenta I'illuminazione nella zona di manovra.

© Spia stato automazione

Segnala la posizione dell'automazione aperta.

O Spia stato automazione
Segnala la posizione dell'automazione chiusa.

u v wiK

= Einnl

© Cavo bianco
— —L1T
0 EJ e w % | e © Cavo nero
e_ b = © Cavo rosso
[ N, O Cavo biu

=12 1 —0 © Cavo viola
= o0 ) O Cavo arancione

0— = = —0 @ (L1l Per variare la coppia motore, spostare il faston indicato su una delle

o 4 posizioni; da 1 (minimo) a 4 (massimo).

(

10 1N TS 1 2 3P7CXCY FCFA F
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Dispositivi di comando

© Selettore a tastiera
© Lettore per tessere
© Selettore transponder

O Pulsante di STOP (contatto NC)
Arresta il cancello ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.
L] Se il contatto non viene utilizzato, deve essere disattivato in fase di programmazione.

© Dispositivo di comando (contatto NO)
Funzione APERTURA PARZIALE

O Dispositivo di comando (contatto NO)
Funzione APRE-CHIUDE (passo-passo) 0 APRE-STOP-CHIUDE-STOP (sequenziale)

@ Antenna con cavo RG58

10 1TSS 1 2 3P 7 CXCY

5 v 5

>
W

S1GND

Dispositivi di sicurezza
In fase di programmazione, configurare il tipo di azione che deve essere svolta dal dispositivo collegato all'ingresso.

Collegare i dispositivi di sicurezza agli ingressi CX e/o CY.
Se non vengono utilizzati, i contatti CX e/o CY devono essere disattivati in fase di programmazione.

Fotocellule DELTA Fotocellule DELTA
Collegamento standard Collegamento con test di sicurezza
Vedi funzione [F5] test sicurezze.

&HQQQQQQQ RREEREERE

,,:

10 11 NO C NC

FHHEHE RX

10 11 NO C NC 10 11

[EEEH RX X




Fotocellule DIR / DELTA-S Fotocellule DIR / DELTA-S
Collegamento standard Collegamento con test di sicurezza
Vedi funzione [F5] test sicurezze.

10 111S 1 2 3 /CXOY

01715 1 2 3P7CXCY HH HHHH :
FHHEEEHEE /=l = /= = ls

g i i

R
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Bordo sensibile DFWN

1S 12 3P 7 CXCY

10 1
e
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-y
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]
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PROGRAMMAZIONE

Funzione dei tasti di programmazione

@ Tasto ESC

|l tasto ESC permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Uscire dal menu

Annullare le modifiche

Tornare alla schermata precedente

Arrestare |'automazione

© Tasti < >

| tasti < > permettono di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Navigare attraverso le voci del menu

Incrementare o decrementare un valore

Chiudere o aprire I'automazione

© Tasto ENTER

|l tasto ENTER permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Entrare nei menu
Confermare la scelta

PROGRAMMING FUNCTION

m
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=
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Messa in funzione

Terminati i collegamenti elettrici, procedere con la messa in funzione. L'operazione deve essere effettuata solo da personale esperto e qualificato.
Controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo.

Dare tensione e procedere con la programmazione.

Iniziare la programmazione con le funzioni di seguito indicate.

F54 Direzione apertura

F1  Stop totale

A3 Taratura corsa

Dopo aver dato tensione all'impianto, la prima manovra & sempre in apertura; attendere il completamento della manovra.

Premere immediatamente il tasto ESC o il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita o vibrazioni sospette o
comportamenti inattesi dell'impianto.

Se i tre segmenti del display lampeggiano, eseguire |a taratura corsa.

Menu delle funzioni

Stop totale
Attiva o disattiva I'ingresso 2-1. Se attivato, I'ingresso viene utilizzato come normalmente chiuso.

Con ingresso aperto la funzione esclude I'esecuzione di ogni comando, compresa I'eventuale chiusura automatica.

F1 OFF (Default)
ON

Ingresso CX, ingresso CY
Associa una funzione all'ingresso CX CY

F2 OFF (Default)
F3 C1 = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)
(2 = Richiusura durante I'apertura (Fotocellule)
(3 = Stop parziale Solo con [Ch. automatica] attivata.
C4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)
C7 = Riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili)
(8 = Richiusura durante I'apertura (Bordi sensibili)
r7 = Riapertura durante la chiusura (Bordo sensibile con resistenza 8K2)
r8 = Riapertura durante |'apertura (Bordo sensibile con resistenza 8K2)



Test sicurezze
Attiva il controllo del corretto funzionamento delle fotocellule collegate agli ingressi selezionati, dopo ogni comando di apertura e chiusura.

Eseguire il test collegando le fotocellule al morsetto TS [vedi paragrafo Dispositivi di sicurezza].

F5 OFF (Default)
1=0X
2=C0CY
4 = CX+CY

Azione mantenuta
Con la funzione attiva, il movimento dell’automazione (apertura o chiusura) si interrompe quando il dispositivo di comando viene rilasciato.

L'attivazione della funzione esclude tutti gli altri dispositivi di comando.

F6 OFF (Default)
ON

Comando 2-7
Associa un comando al dispositivo collegato su 2-7.

F7 0 = Passo-passo (Default) - Il primo comando ¢ di apertura e il secondo comando € di chiusura.
1 = Sequenziale - Il primo comando ¢ di apertura, il secondo comando & di STOP, il terzo comando € di chiusura e il quarto
comando e di STOP.
2 =Apre
3 = Chiude

Comando 2-3P
Associa un comando al dispositivo collegato su 2-3P.

F8 1 = Apertura parziale (Default)
Il tempo di apertura parziale viene impostato dalla funzione [F71 - Tempo apertura parziale].
Il grado di apertura parziale viene impostato in percentuale con la funzione [F36 - Regolazione apertura parziale].
2 = Apre

Ostacolo a motore fermo
Con la funzione attiva, il cancello rimane fermo se i dispositivi di sicurezza rilevano un ostacolo. La funzione ha effetto con: cancello chiuso, cancello aperto o dopo
uno stop totale.

F9 OFF (Default)
ON
Encoder
Gestisce i rallentamenti, Ia rilevazione degli ostacoli e la sensibilita dell'automazione.
F11 OFF
ON (Default)

Tipo sensore
Permette la scelta del tipo di dispositivo di accesso.

F14 0 = Selettore transponder
1 = Selettore a tastiera (Default)

07/2022 22 - Manuale FA01775-IT - - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. - Istruzioni originali



07/2022 23 - Manuale FA01775-IT - - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. - Istruzioni originali

Lampada supplementare
Permette di scegliere la modalita di funzionamento del dispositivo di illuminazione collegato all'uscita E1.

F18 0 = Lampeggiatore (Default)
1 = Lampada ciclo - La lampada rimane accesa per tutta la manovra.

L] La lampada rimane spenta se non viene impostato un tempo di chiusura automatica.

ELD Questo parametro non appare nel caso in cui la funzione [F19 - Chiusura automatica] sia disattivata.

Chiusura automatica
Imposta il tempo che precede la chiusura automatica una volta raggiunto il punto di finecorsa in apertura.

La funzione non si attiva nei casi in cui intervengano dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza
di tensione.

F19 OFF (Default)
Da 1 a 180 secondi

Chiusura automatica dopo apertura parziale
Imposta il tempo che precede la chiusura automatica dopo che ¢ stato eseguito un comando di apertura parziale.

La funzione non si attiva nei casi in cui intervengano dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza
di tensione.
Non disattivare la funzione [F19 - Chiusura automatica].

F20 OFF
Da 1 a 180 secondi (Default 10)

Tempo prelampeggio
Regola il tempo di attivazione anticipata del lampeggiatore prima di ogni manovra.

F21 OFF (Default)
Da 1 a 10 secondi

Velocita di rallentamento in apertura
Imposta la velocita di rallentamento in apertura (percentuale della massima velocita).

Questa funzione compare solo se ¢ attiva la funzione [F11 - Encoder].
F30 OFF
1 = Alta (Default)
2 = Media
3 = Bassa

Sensibilita in corsa
Regola, in percentuale, la sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.

Questa funzione compare solo se ¢ attiva la funzione [F11 - Encoder].

F34 da 10% a 100% (Default 100%)
10% = minima spinta e elevata sensibilita all'ostacolo

100% =massima spinta e bassa sensibilita all'ostacolo



Sensibilita rallentamento
Regola, in percentuale, la sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la fase di rallentamento.

Questa funzione compare solo se ¢ attiva la funzione [F11 - Encoder].

F35 da 10% a 100% (Default 100%)
10% = minima spinta e elevata sensibilita all'ostacolo
100 % =massima spinta e bassa sensibilita all'ostacolo

Regolazione dell'apertura parziale
Determina la percentuale di apertura parziale del cancello.

Questa funzione compare solo se ¢ attiva la funzione [F11 - Encoder].

F36 da 10% a 80% (20% Default)

Punto di rallentamento in apertura
Imposta la percentuale della corsa totale da utilizzare per il rallentamento in apertura del cancello.

Questa funzione compare solo se & attiva la funzione [F11 - Encoder].

F37 Da 5% a 30% (25% Default)

Punto di rallentamento in chiusura
Imposta la percentuale della corsa totale da utilizzare per il rallentamento in chiusura del cancello.

Questa funzione compare solo se ¢ attiva la funzione [F11 - Encoder].

F38 Da 5% a 30% (25% Default)

Attivazione spunto manovra
Regola I'aumento della coppia di spinta in fase di apertura e di chiusura.

F48 OFF (Default)
ON

Comunicazione RSE
Configura la funzione svolta dalla scheda innestata sul connettore RSE.

F49 OFF (Default)
1 = Abbinato
3=CRP

Salvataggio dati

Salva nel dispositivo di memoria (memory roll) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.
La funzione ¢ visibile solo quando viene inserita una memory roll nella scheda elettronica.

F50 OFF (Default)
ON (Esegue I'operazione)

Lettura dati
Carica dal dispositivo di memoria (memory roll) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

La funzione ¢ visibile solo quando viene inserita una memory roll nella scheda elettronica.

F51 OFF (Default)
ON (Esegue I'operazione)
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Passaggio parametri MASTER-SLAVE
Condivide i parametri programmati sul cancello Master con il cancello Slave.

L] Questa funzione compare solo se & attiva la funzione [F49 - RSE].

F52 OFF (Default)
ON

Direzione apertura
Imposta la direzione di apertura del cancello.

F54 0 = Verso sinistra (Default)
1 = Verso destra

Indirizzo CRP
Assegna un codice identificativo univoco (indirizzo CRP) alla scheda elettronica.

La funzione e necessaria nel caso ci siano pill automazioni connesse allo stesso BUS di comunicazione mediante protocollo CRP.

F56 da1a255

Velocita RSE
Imposta la velocita di comunicazione del sistema di connessione remota sulla porta RSE.

F63 0 = 1200 bps
1 = 2400 bps
2 = 4800 bps
3 =9600 bps
4 = 14400 bps
5 =19200 bps
6 = 38400 bps (Default)
7 =57600 bps
8 = 115200 bps

RIO ED T1 e RIO ED T2
Permette di associare una funzione tra quelle previste a un dispositivo di sicurezza wireless.

La funzione appare solo se & presente la scheda di interfaccia RIO Conn.

F65 OFF (Default)
F66 PO = Arresta il cancello ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il
movimento.

P7 = Riapertura durante la chiusura.
P8 = Richiusura durante I'apertura.

RIOPHT1 e RIO PH T2
Permette di associare una funzione tra quelle previste a un dispositivo di sicurezza wireless.

La funzione appare solo se & presente la scheda di interfaccia RIO Conn.

F67 OFF (Default)

F68 P1 = Riapertura durante la chiusura.
P2 = Richiusura durante I'apertura.
P3 = Stop parziale.
P4 = Attesa ostacolo.

Tempo apertura parziale
Permette di regolare il tempo di apertura del cancello.

F71 Da 5 a 40 secondi (Default 5)



Nuovo utente
Permette di registrare un massimo di 250 utenti e di assegnare ad ognuno di essi una funzione.

L'operazione puo essere svolta mediante un trasmettitore o altro dispositivo di comando. Le schede che gestiscono i dispositivi di comando (AF - R700 -

R800) devono essere innestate nei connettori.

U1 1 = Passo passo - Il primo comando & di apertura e il secondo comando & di chiusura.

2 = Sequenziale - Il primo comando ¢ di apertura, il secondo comando & di STOP, il terzo comando ¢ di chiusura e il quarto

comando ¢ di STOP.
3 = Apre
4 = Apertura parziale

Scegliere la funzione che si vuole assegnare all'utente.
Premere ENTER per confermare.

Viene visualizzata ad intermittenza la posizione di memoria libera per un massimo di 10s. Durante questa fase inviare il

codice dal dispositivo di comando.
Ripetere la procedura per inserire altri utenti.

Rimuovi utente
Rimuove uno degli utenti registrati.

U2 Usare le frecce per scegliere il numero associato all'utente che si vuole rimuovere.

In alternativa e possibile azionare il dispositivo di comando associato all'utente che si vuole rimuovere.

Premere ENTER per confermare.
Appare la scritta CLr a confermare la cancellazione.

Nr: 1> 250
Rimuovi tutti
Rimuove tutti gli utenti registrati.
U3 OFF (Default)

ON (Esegue I'operazione)

Decodifica radio
Permette di scegliere il tipo di codifica radio dei trasmettitori abilitati a comandare I'automazione.

Scegliendo il tipo di codifica radio dei trasmettitori [Rolling code] o [TW key block], eventuali trasmettitori con codifica radio diversa precedentemente

memorizzati, verranno cancellati.

U4 1 = Tutte le decodifiche (Default)
2 = Rolling code
3 = TW Key Block

Tipo motore

Imposta il tipo di motoriduttore installato.

Al 1 =BX704
2 = BX708

Taratura corsa

Avvia I'auto-apprendimento della corsa.
Questa funzione compare solo se € attiva la funzione [F11 - Encoder].

A3 OFF (Default)
ON (Esegue I'operazione)
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Reset parametri
Ripristina le impostazioni di fabbrica ad esclusione delle funzioni: [Decodifica radio], [Tipo motore] e le impostazioni relative alla taratura della corsa.

A4 OFF (Default)
ON (Esegue I'operazione)

Conteggi manovre
Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate dall'automazione.
A5 001 = 100 manovre

010 = 1000 manovre

100 = 10000 manovre

999 = 99900 manovre

CSI = Intervento di manutenzione

Versione FW
Permette di visualizzare la versione firmware.

H1

Esportare / importare dati

E possibile salvare i dati relativi agli utenti e alla configurazione dell'impianto in una scheda MEMORY ROLL.
| dati memorizzati possono essere riutilizzati in un‘altra scheda elettronica per configurare allo stesso modo un altro impianto.

A\ Prima di inserire ed estrarre la scheda MEMORY ROLL, & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA.
© Inserire la scheda MEMORY ROLL sul connettore dedicato presente sulla scheda elettronica.

© Premere il pulsante Enter per accedere alla programmazione.

© Usare le frecce per scegliere la funzione desiderata.

Le funzioni vengono visualizzate solo quando viene inserita una scheda MEMORY ROLL

- Salvataggio dati
Salva nel dispositivo di memoria (memory roll) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

- Lettura dati
Carica dal dispositivo di memoria (memory roll) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

Terminate le operazioni di salvataggio e caricamento dati, rimuovere la scheda MEMORY ROLL.
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MESSAGGI DI ERRORE

E1 Errore di calibrazione

E2 Errore di taratura

E3 Errore rottura encoder

E4 Errore di test servizi fallito

E7 Errore tempo di lavoro

E8 Errore sportello shlocco aperto

Verificare che il fusibile accessori non sia bruciato.

E9 Ostacolo rilevato durante la chiusura

E10 Ostacolo rilevato durante I'apertura

E11 Superato il numero massimo di ostacoli rilevati consecutivamente
E14 Errore comunicazione

E15 Errore trasmettitore non compatibile

E17 Errore sistema wireless non comunica

E18 Errore sistema wireless non configurato
OPERAZIONI FINALI

Prima di chiudere il coperchio, verificare che I'ingresso dei cavi sia sigillato per evitare I'entrata di insetti e la formazione di umidita.
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FUNZIONAMENTO ABBINATO

Comando unico di due automazioni collegate.

Collegamenti elettrici

Collegare le due schede elettroniche con un cavo tipo UTP CAT 5.
Inserire una scheda RSE su entrambe le schede elettroniche.
Procedere con il collegamento elettrico dei dispositivi € degli accessori.

| dispositivi e gli accessori vanno collegati sulla scheda elettronica che verra impostata come MASTER.
Per i collegamenti elettrici dei dispositivi e degli accessori, vedere capitolo COLLEGAMENTI ELETTRICI.

UTP CAT5 (max 1000m)

N
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Programmazione

Tutte le operazioni di programmazione di seguito descritte vanno eseguite solo sulla scheda elettronica impostata come MASTER.
F49 Comunicazione RSE

F54 Direzione apertura

F52 Passaggio parametri MASTER-SLAVE

A3 Taratura corsa

Memorizzazione degli utenti
Tutte le operazioni di memorizzazione degli utenti vanno eseguite solo sulla scheda elettronica impostata come MASTER.

Modalita di funzionamento

© Comando APERTURA PARZIALE
© Comando PASSO-PASSO o SOLO APRE

o TP [T

I

||

[ ~{IIIH0



14 m - 400 kg 150000 -
14 m - 800 kg - 150000
Installazione in zona ventosa -15% -15%

Le percentuali indicano di quanto si debba ridurre il numero di cicli in relazione al tipo e numero di accessori installati.
/A Prima di effettuare qualunque operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti, togliere I'alimentazione al dispositivo.
A\ Questo documento fornisce all'installatore le indicazioni sui controlli obbligatori durante gli interventi di manutenzione.

A\ Se I'impianto non viene utilizzato per lunghi periodi, per esempio nel caso di installazioni in luoghi ad apertura stagionale, & opportuno togliere
I'alimentazione e, al ripristino, verificare il corretto funzionamento.

Per le informazioni relative alla corretta installazione e alle regolazioni, consultare il manuale di installazione del prodotto.
Per le informazioni relative alla scelta del prodotto e degli accessori, consultare il catalogo prodotti.

Ogni 10.000 cicli e comunque ogni 6 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di sequito indicati.
Eseguire un controllo generale e completo del serraggio della bulloneria.

Lubrificare tutte le parti meccaniche in movimento.

Controllare il buon funzionamento dei dispositivi di segnalazione e di sicurezza.

Controllare lo stato di usura delle parti meccaniche in movimento e verificarne il corretto funzionamento.

Controllare I'efficienza del dispositivo di sblocco, eseguendo una manovra con anta libera. L'anta non deve trovare impedimenti.
Verificare I'integrita dei cavi e le loro connessioni.

Controllare e pulire la guida di scorrimento e la cremagliera.
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A\
INCOLLARE QUI L'ETICHETTA DI
PRODOTTO PRESENTE SULLA
CONFEZIONE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941

- Istruzioni originali

- © CAME S.p.A. - I contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.
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Sliding-gate operators

BX704AGS BX708AGS BX708RGS
BX704ALS BX708ALS

INSTALLATION MANUAL

FA01775-EN

C€

| EN | | English
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A\ Important safety instructions.
A\ Please follow all of these instructions. Improper installation may cause serious bodily harm.
A\ Before continuing, please also read the general precautions for users.

Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable for
any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® This product is defined by the Machinery Directive
(2006/42/EC) as partly completed machinery. e Partly completed machinery means an assembly which is almost
machinery but which cannot in itself perform a specific application. ® Partly completed machinery is only intended to

be incorporated into or assembled with other machinery or other partly completed machinery or equipment thereby
forming machinery to which the Machinery Directive (2006/42/EC) applies. ® The final installation must comply with

the Machinery Directive (2006/42/EC) and the European reference standards in force. ® The manufacturer declines any
liability for using non-original products, which would also void the warranty. e All operations indicated in this manual must
be carried out exclusively by skilled and qualified personnel and in full compliance with the regulations in force. ® The
device must be installed, wired, connected and tested according to good professional practice, in compliance with the
standards and laws in force. ® Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures. ®
Check that the temperature ranges given are suitable for the installation site. ® Do not install on slopes i.e. any surfaces
that are not perfectly level. ® Do not install the operator on surfaces that could yield and bend. If necessary, add suitable
reinforcements to the anchoring points. ® Make sure that no direct jets of water can wet the product at the installation

site (sprinklers, water cleaners, etc.). ® Make sure you have set up a suitable dual-pole cut-off device along the power
supply that is compliant with the installation rules. It should completely cut off the power supply according to category |l
surcharge conditions. ® Demarcate the entire site properly to prevent unauthorised personnel from entering, especially
minors. @ In case of manual handling, have one person for every 20 kg that needs hoisting; for non-manual handling,

use proper hoisting equipment in safe conditions. @ Use suitable protection to prevent any mechanical hazards due to
persons loitering within the operating range of the operator. ® The electrical cables must pass through special pipes, ducts
and cable glands in order to guarantee adequate protection against mechanical damage. ® The electrical cables must

not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and transformer). ® Before installation, check that
the guided part is in good mechanical condition, and that it opens and closes correctly. ® The product cannot be used

to automate any guided part that includes a pedestrian gate, unless it can only be enabled when the pedestrian gate is
secured. ® Make sure that nobody can become trapped between the guided and fixed parts, when the guided part is set
in motion. @ Use additional protection to prevent your fingers from being crushed between the pinion and rack. e All fixed
controls must be clearly visible after installation, in a position that allows the guided part to be directly visible, but far away
from moving parts. In the case of a hold-to-run control, this must be installed at a minimum height of 1.5 m from the
ground and must not be accessible to the public. @ If not already present, apply a permanent tag that describes how to use
the manual release mechanism close to it. ® Make sure that the operator has been properly adjusted and that the safety
and protection devices and the manual release are working properly. ® Before handing over to the final user, check that
the system complies with the harmonised standards and the essential requirements of the Machinery Directive (2006/42/
EC). e Any residual risks must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas, and explained to end users.
e Pyt the machine’s ID plate in a visible place when the installation is complete. e If the power supply cable is damaged,
it must be immediately replaced by the manufacturer or by an authorised technical assistance centre, or in any case, by
qualified staff, to prevent any risk. ® Keep this manual inside the technical folder along with the manuals of all the other
devices used for your automation system. e Make sure to hand over to the end user all the operating manuals of the
products that make up the final machinery.



Main points of danger for people

DISMANTLING AND DISPOSAL

&= CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant with the UNI EN ISO 14001 standard to
ensure that the environment is respected and safeguarded. Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our
operating and market strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, etc.) can be disposed of easily as solid urban waste, separated for recycling.

Before dismantling and disposing of the product, please always check the local laws in force.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.

€3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these materials (aluminium, plastic, iron and electrical cables) are classified as solid urban waste. They can be
separated for recycling and disposed of at authorised waste treatment plants.

QOther components (electronic boards, transmitter batteries, etc.) may contain pollutants.

These must be removed and disposed of by an authorised waste disposal and recycling firm.

It is always advisable to check the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.

- © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions
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PRODUCT DATA AND INFORMATION

Key

This symbol shows which parts to read carefully.

A\ This symbol shows which parts describe safety issues.
®~="This symbol shows what to tell users.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.

Description

801MS-0020

BX704AGS - Operator with 230 V motor, featuring a control board with programming display, on-board radio decoding, movement and obstruction detecting device
with mechanical limit switch for sliding gates weighing up to 400 kg that are up to 14 m long. RAL7024 grey cover.

801MS-0030

BX708AGS - Operator with 230 V motor, featuring a control board with programming display, on-board radio decoding, movement and obstruction detecting device
with mechanical limit switch for sliding gates weighing up to 800 kg that are up to 14 m long. RAL7024 grey cover.

801MS-0021

BX704ALS - Operator complete with control board with programming display, built-in radio decoder, movement and obstruction-detection device and mechanical
limit switches for sliding gates weighing up to 400 kg that are up to 14 m in length.

801MS-0031

BX708ALS - Operator complete with control board with programming display, built-in radio decoder, movement and obstruction-detection device and mechanical
limit switches for sliding gates weighing up to 800 kg that are up to 14 m in length.

801MS-0060

BX708RGS - Operator complete with control board with programming display, built-in radio decoder, movement and obstruction-detection device and mechanical
limit switches for sliding gates weighing up to 800 kg that are up to 14 m in length.

Intended use

Sliding gate solution for residential buildings
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.



Description of parts

Operator
© Cover

© Control board

© Limit-switch tabs
@ Transformer

© Front cover

© Gearmotor

@® Release hatch

© Capacitor

@® Fixtures and fittings

© Mechanical limit switch
@ Anchoring plate

® Assembly brackets for housing accessories (optional)

@ Control board holder
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Control board

The functions on the input and output contacts, the time settings and user management are set and viewed on the display.

All connections are protected by quick fuses.

A\ For the system to work properly, before fitting any plug-in card, DISCONNECT THE MAIN POWER SUPPLY and remove any batteries.
/\ Before working on the control panel, disconnect the mains power supply and remove the batteries, if any.

@ Power supply terminal block

© Terminal board for connecting the gearmotor

© Terminal board for connecting the transformer

© Control board fuse

© Terminal board for connecting control and safety devices
O Accessories fuse

@ Terminal board for connecting the RGP1 module
© Terminal board for connecting the encoder

© Terminal board for connecting the keypad selector
@ Terminal board for connecting the limit switches
@® Terminal board for connecting the antenna

® &) ®

@® Connector for plug-in radio frequency card (AF)

® Terminal board for connecting the transponder selector switch
@ Terminal board for connecting the paired function or the CRP
@® Connector for the R700 or R800 decoding card

@ Connector for the RIOCN8WS module

@ RSE card connector

@® Programming buttons

@® Memory Roll card connector

@ Display

@ Power LED

€ Line fuse

® ® ® © © @O
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Size

A
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Usage limitations
Pinion module 4 4 4 4 4
Maximum gate-leaf length (m) 14 14 14 14 14
Maximum gate-leaf weight (kg) 400 800 400 800 800
Technical data
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC 120 AC
Motor power supply (V) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC 120 AC
Standby consumption (W) 5 5 5 5 5
Standby consumption with the RGP1 (W) module 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8
Power (W) 320 520 320 520 530
Capacitor (uF) 12 20 12 20 80
Current draw (mA) 1,5 2,5 1,5 2,5 4.5
Colour RAL 7024 RAL 7024 RAL 7040 RAL 7040 RAL 7024
Operating temperature (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +b5 -20 + +55
Thrust (N) 600 800 600 800 800
Maximum operating speed (m/min) 10,56 10,5 10,5 10,5 10,5
Cycles/hour 17 17 17 17 17
Consecutive cycles 6 6 6 6 6
Duty cycle (%) 30 30 30 30 30
Motor thermal protection (°C) 150 150 150 150 150
Sound pressure level (dB A) <70 <70 <70 <70 <70
Protection rating (IP) 44 44 44 44 44
Insulation class | | | | [
Weight (kg) 15 15 15 15 15
Fuse table
MODELS  BXT0AAGS  BX708AGS  BX7O4ALS  BX70BALS  BX70BRGS
Line fuse 5A-F 5A-F 5A-F 5A-F 8 A-F
Control-board fuse 630 mA-F 630 mA-F 630 mA-F 630 mA-F 630 mA-F
Accessory fuse 1A-F 1A-F 1A-F 1A-F 1TA-F

- © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions

07/2022 8 - Manual FAO1775-EN -



07/2022 9 - Manual FA0O1775-EN - - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions

Operating cycles

The operating cycle calculation considers a gate that is of standard length (the sliding part), professionally installed, free of any mechanical issues and/or accidental
friction points, and measured at an ambient temperature of 20°C, as stated in EN standard 60335-2-103.

MODELS BX704AGS BX708AGS BX704ALS BX708ALS BX708RGS
Cycles/hour (no.) 17 17 17 17 17
Consecutive cycles (no.) 6 6 6 6 6
Standard reference length of the sliding part (m) 4 4 4 4 4

L] For gates where the sliding part is of a different length to the standard measurement, please see the graphs.

Cycles/hour graph

@ Number of cycles

@ Gate length

Q — ) ()°C -s e 55°C
A

20
15

10

Consecutive cycles graph
11
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Cable types and minimum thicknesses

Cable length (m) up to 20 from 20 to 30
Power supply 230 V AC 3G x 1.5 mm2 3G x 2.5 mm2
Flashing beacon 230 V AC 2x 1.5 mm2 2 x 1.5 mm2
TX Photocells 2 x 0.5 mm2 2 x 0.5 mm2
RX photocells 4 x0.5 mm2 4% 0.5 mm2
Command and control devices *no. x 0.5 mm2 *no. x 0.5 mm2

*no. = see product assembly instructions - Warning: the cable cross-section is indicative and varies according to the motor power and cable length.

When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F cables compliant with 60245 IEC 57 (IEC); when indoors, use HO5VV-F cables compliant with
60227 IEC 53 (IEC). For power supplies up to 48 V, use FROR 20-22 Il cables compliant with standard EN 50267-2-1 (CEl).

1 To connect the antenna, use RG58 cable (up to 5 m).

For paired connection and CRP, use UTP CAT5 cable (up to 1,000 m).

If the cable lengths differ from those specified in the table, define the cable cross-sections according to the actual power draw of the connected devices
and in line with regulation CEl EN 60204-1.

L] For multiple, sequential loads along the same line, recalculate the values in the table according to the actual power draw and distances. For information
on connecting products not covered in this manual, please see the documentation accompanying the products themselves.
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INSTALLATION

The following illustrations are examples only. The space available for fitting the operator and accessories varies depending on the area where it is
installed. It is up to the installer to find the most suitable solution.

The drawings show an operator fitted on the left.
Preliminary operations

Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.

Use @ 40 mm corrugated tubes to connect the gearmotor to the accessories.
The number of tubes depends on the type of system and the accessories that are going to be fitted.

Laying the anchoring plate

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate.
Insert the foundation frame into the dug hole.

The foundation frame must protrude by 50 mm, above ground level.
Fit an iron cage in the foundation frame to reinforce the concrete.




Insert the screws supplied in the anchoring plate.

Lock the screws in place with the nuts supplied.

Remove the pre-shaped clamps using a screwdriver.

Fit the anchoring plate in the iron cage.

The tubes must pass through the existing holes.
M12

UNI 5739
12X70

Position the anchoring plate, taking note of the measurements shown in the drawing.
If the gate does not have a rack, proceed with the installation.

See the section “FASTENING THE RACK”.
Cast cement into the foundation frame.

The plate must be perfectly level and the screw threads completely above surface.
Wait at least 24 hours for the cement to dry.

84

r—>

N

Remove the foundation frame.
Fill the hole with soil around the concrete block.

-
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Remove the nuts from the screws.

Insert the electrical cables into the tubes until they protrude by about 600 mm.

Remove the front cover. @ €© ©
Remove the operator cover. @ @

Setting up the operator
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Place the operator on top of the anchoring plate.

The electrical cables must pass under the operator foundation frame
Lift the operator by 5-10 mm from the plate by adjusting the threaded feet, to allow for any adjustments that may need to be made between the rack and pinion.

5+10

Fastening the rack

@ Release the operator.
© Rest the rack on the pinion.
© Weld or fasten the rack to the gate along its entire length.

To assemble the rack modules, use an extra piece and rest it under the joint, then fasten it in place using two clamps.

07/2022 14 - Manual FAO1775-EN - - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions



Adjust the pinion-rack coupling distance using the threaded feet (vertical adjustment) and the holes (horizontal adjustment).

Adjusting the pinion-rack coupling
The weight of the gate must not bear down upon the operator.

Open and close the gate manually.

7

Fasten the operator to the anchoring plate using stoppers and nuts.

Only fasten the operator after adjusting the pinion-rack coupling.

Fastening the operator in place
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Determining the travel end points with mechanical limit switches

© Fasten the opening limit-switch tab using the grub screws supplied.

© Insert the opening limit-switch tab in the rack.

The spring must trigger the microswitch.

@ Open the gate.
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O Fasten the closing limit-switch tab using the grub screws supplied.

@ Insert the closing limit-switch tab in the rack.

The spring must trigger the microswitch.

rJ
O Close the gate
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ELECTRICAL CONNECTIONS

Passing the electrical cables

Connect all wires and cables in compliance with the law.

The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and transformer).

Use cable glands to connect the devices to the control panel. One of these must be used exclusively for the power supply cable.
© Cable glands on the board holder

TIoes ]
I eg 9 1

Power supply

Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.
A\ Before working on the control panel, disconnect the mains power supply and remove the batteries, if any.

Connecting to the mains (230/120 V AC - 50/60 Hz)

A:

120/230V AC
L N

50/60 Hz

Maximum capacity of contacts

Additional light W - E1 230 AC 60
Flashing beacon W - E1 230 AC 25
Operator status warning light 11-FC/11-FA 24 AC 3




Power supply output for accessories

The output normally delivers 24 V AC.

The sum of the power draw for the connected accessories must not exceed 20 W.

101 TS 1 2 3P 7 CXCY
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© White cable
© Black cable
© Red cable
O Blue cable
© Purple cable
@ Orange cable

@ [ To vary the motor torque, move the corresponding Faston terminal to
one of the four positions; from 1 (minimum) to 4 (maximum).

{
uT L2t C1 012 24

Signalling devices

@ Flashing beacon
It flashes when the operator opens and closes.

© Additional light
It increases the light in the manoeuvring area.

© Operator status warning light
[t indicates that the operator is in the open position.

© Operator status warning light
It indicates that the operator is in the closed position.

u v wiK

= Einnl

10 1N TS 1 2 3P7CXCY FCFA F
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Command and control devices

© Keypad selector
© Card reader
© Transponder selector switch

© STOP button (NC contact)
Stop the gate and exclude automatic closing. Use a control device to resume movement.
LD If the contact is not used, it must be deactivated during programming.

© Control device (NO contact)
PARTIAL OPENING function

O Control device (NO contact)
OPEN-CLOSE (step-by-step) or OPEN-STOP-CLOSE-STOP (sequential) function

@ Antenna with RG58 cable

10 1TSS 1 2 3P 7 CXCY

5 v 5

>
W

S1GND

Safety devices
During programming, configure the type of action that must be performed by the device connected to the input.

Connect the safety devices to the CX and/or CY inputs.
If contacts CX and/or CY are not used, they must be deactivated during programming.

DELTA photocells DELTA photocells
Standard connection Connection with safety test
See function [F5] Safety devices test.

&HQQQQQQQ RREEREERE

,,:

10 11 NO C NC

FHHEHE RX

10 11 NO C NC 10 11

[EEEH RX X




DIR / DELTA-S photocells
Standard connection

10 1TSS 1 2 3P 7 CXCY

DIR / DELTA-S photocells
Connection with safety test
See function [F5] Safety

devices test.
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PROGRAMMING

Programming button functions

@ ESC button

The ESC button is used to perform the operations described below.
Exit the menu

Delete the changes

Go back to the previous screen

Stop the operator

© < > buttons

The <> buttons are used to perform the operations described below.
Navigate the menu

Increase or decrease values

Open or close the operator

© ENTER button

The ENTER button is used to perform the operations described below.
Access menus
Confirm choice

PROGRAMMING FUNCTION
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Getting started

Once the electrical connections have been made, proceed with commissioning. Only skilled and qualified staff may perform this operation.
Make sure that there are no obstacles in the way.

Power up the device and begin programming.

Start programming with the functions indicated below.

F54 Opening direction

F1  Total stop

A3 Travel calibration

L1 After powering up the system, the first manoeuvre is always to open the gate Wait for the manoeuvre to be completed.

Press the ESC button or STOP button immediately in the event of any faults, malfunctions, strange noises or vibrations, or unexpected behaviour in the
system.

If the three display segments are flashing, calibrate the travel.

Functions menu

Total stop
Activate or deactivate input 2-1. If it is activated, the input is used as a normally closed contact.

LI with the input open, this function excludes all commands, including any automatic closing.

F1 OFF (Default)
ON

CX input, CY input
Associate a function with the input CX CY

F2 OFF (Default)
F3 C1 = Reopen while closing (photocells)
(C2 = Reclose while opening (photocells)
(C3 = Partial stop Only with [Automatic close] activated.
C4 = Obstacle standby (photocells)
C7 = Reopen while closing (sensitive edges)
(8 = Reclose while opening (sensitive edges)
r7 = Reopen while closing (sensitive edge with 8K2 resistor)
r8 = Reopen while opening (sensitive edge with 8K2 resistor)



Safety devices test
Check that the photocells connected to the selected inputs are operating correctly, after each opening and closing command.

Run the test by connecting the photocells to the TS terminal [see paragraph on Safety devices].

F5 OFF (Default)
1=0CX
2=CY
4 = CX+CY

Hold-to-run

With the function active, the operator stops moving (opening or closing) when the control device is released.
When the function is active, it excludes all other control devices.

F6 OFF (Default)
ON
Command 2-7
Associate a command to the connected device on 2-7.
F7 0 = Step-hy-step (default) - The first command is to open and the second to close.
1 = Sequential - The first command is to open, the second to STOP, the third to close and the fourth to STOP.
2 = Open
3 = Close

Command 2-3P
Associate a command to the connected device on 2-3P.

F8 1 = Partial opening (Default)
L The partial opening time is set from the function [F71 - Partial opening time].
The degree of partial opening is set as a percentage using the [F36 — Adjusting the partial opening] function.
2 = Open

Obstacle with motor stopped
With the function active, the gate remains idle if the safety devices detect an obstacle. The function is active when the gate is closed, open or after a complete stop.

F9 OFF (Default)
ON
Encoder
Manage operator slowdowns, obstacle detection and sensitivity.
F11 OFF
ON (Default)
Sensor type

Choose the type of access device.

F14 0 = Transponder selector switch
1 = Keypad selector (default)
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Additional light
Choose the operating mode for the lighting device connected to output E1.

F18 0 =Flashing beacon (Default)
1 = Cycle light - The lamp stays on during the manoeuvre.

ELI The light remains off if an automatic closing time is not set.

1 This parameter does not appear if the [F19 - Automatic Close] function is deactivated.

Automatic closure
Set the time before automatic closure, once the opening travel end point has been reached.

The function does not work if any of the safety devices are triggered when an obstacle is detected, or after a complete stop, or during a power outage.

F19 OFF (Default)
From 1 to 180 seconds

Automatic closing after partial opening
Set the time before automatic closure after a partial opening command.

The function does not work if any of the safety devices are triggered when an obstacle is detected, or after a complete stop, or during a power outage.
Do not deactivate the function [F19 - Automatic close].

F20 OFF
1 to 180 seconds (Default 10)

Pre-flashing time
Adjust the time for which the beacon is activated before each manoeuvre.

F21 OFF (Default)
1 to 10 seconds

Opening slowdown speed
Set the slowdown speed during opening (as a percentage of the maximum speed).

This function appears only if the [F11 - Encoder] function is active.
F30 OFF
1 = High (Default)
2 = Medium
3 = Low

Travel sensitivity
Adjust the obstruction detection sensitivity during the gate travel in percentage terms.

This function appears only if the [F11 - Encoder] function is active.

F34 10% to 100% (Default 100%)
10% = minimum thrust and high obstruction sensitivity

100 % =maximum thrust and low obstruction sensitivity



Slowdown sensitivity
Adjust the obstruction detection sensitivity during slowdown in percentage terms.

This function appears only if the [F11 - Encoder] function is active.
F35 10% to 100% (Default 100%)

10% = minimum thrust and high obstruction sensitivity

100 % =maximum thrust and low obstruction sensitivity

Adjusting the partial opening
Set the partial-opening percentage for the gate.

This function appears only if the [F11 - Encoder] function is active.
F36 10% to 80% (Default 20%)

Opening slowdown point
Set the percentage of the total travel to be used for slowdown during gate opening.

This function appears only if the [F11 - Encoder] function is active.
F37 5% to 30% (Default 25%)

Closing slowdown point
Set the percentage of the total travel to be used for slowdown during gate closing.

This function appears only if the [F11 - Encoder] function is active.
F38 5% to 30% (Default 25%)

Manoeuvre thrust activation
Adjust the thrust torque increase during opening and closing.

F48 OFF (Default)
ON

RSE communication
Configure the function performed by the board connected to the RSE connector.

F49 OFF (Default)
1 = Paired
3=CRP

Save data

Save user data, timings and configurations to the memory device (memory roll).

The function is displayed only when a memory roll card is inserted into the control board.

F50 OFF (Default)
ON (Run operation)

Read data
Upload user data, timings and configurations to the memory device (memory roll).

The function is displayed only when a memory roll card is inserted into the control board.

F51 OFF (Default)
ON (Run operation)
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Transferring MASTER-SLAVE parameters
Share the parameters programmed on the master gate with the slave gate.

L] This function appears only if the [F49 - RSE] function is active.

F52 OFF (Default)
ON

Opening direction
Set the gate opening direction.

F54 0 = To the left (default)
1 = To the right

CRP address
Assign a unique identification code (CRP address) to the control board.

The function is used where there are multiple operators connected to the same communication BUS using the CRP protocol.

F56 from 1 to 255

RSE speed
Set the remote connection system communication speed on the RSE port.

F63 0 = 1200 bps
1 = 2400 bps
2 = 4800 bps
3 =9600 bps
4 = 14400 bps
5 =19200 bps
6 = 38400 bps (default)
7 =57600 bps
8 = 115200 bps

RIO ED T1 and RIO ED T2
Associate one of the available functions with a wireless safety device.

EX The function only appears if the RIO CONN interface board is present.
F65 OFF (Default)

e P7 = Reopen while closing.

P8 = Reclose while opening.

RIO PH T1 and RIO PH T2
Associate one of the available functions with a wireless safety device.

The function only appears if the RIO CONN interface board is present.

F67 OFF (Default)

F68 P1 = Reopen while closing.
P2 = Reclose while opening.
P3 = Partial stop.
P4 = Obstacle standby.

Partial opening time
Adjust the gate opening time.

F71 5 1o 40 seconds (Default 5)

PO = It stops the gate and excludes automatic closing. Use a control device to resume movement.



New user
Register up to a maximum of 250 users and assign a function to each one.

The operation can be carried out by using a transmitter or another control device. The boards that manage the control devices (AF - R700 - R800) must

be inserted into the connectors.

u1

Remove user
Remove one of the registered users.

U2

Remove all
Remove all registered users.

U3

Radio decoding

1 = Step-by-step - The first command is to open and the second to close.

2 = Sequential - The first command is to open, the second to STOP, the third to close and the fourth to STOP.
3 = Open

4 = Partial opening

Choose the function to be assigned to the user.

Press ENTER to confirm.

The free position in the memory is shown intermittently for a maximum of 10 seconds. During this phase, send the code
from the control device.

Repeat the procedure to add other users.

Use the arrows to choose the number associated with the user you want to remove.
Alternatively, the control device associated with the user you want to remove can be activated.
Press ENTER to confirm.

“CLr” will appear to confirm deletion.
No. 1> 250

OFF (Default)
ON (Run operation)

Choose the type of radio coding for the transmitters enabled to control the operator.
If you choose the type of radio coding for the transmitters [Rolling code] or [TW key block], any transmitters with a different type of radio coding saved

previously will be deleted.

u4

Motor type
Set the type of gearmotor installed.

Al

Travel calibration
Start the travel self-learning.

1 = All decoding (default)
2 = Rolling code
3 = TW key block

1 =BX704
2 =BX708

This function appears only if the [F11 - Encoder] function is active.

A3

OFF (Default)
ON (Run operation)
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Parameter reset
Restore factory settings except for the functions: [Radio decoding], [Motor type] and the settings related

A4 OFF (Default)
ON (Run operation)

Manoeuvre counter
View the number of operator manoeuvres.

A5 001 = 100 manoeuvres
010 = 1000 manoeuvres
100 = 10000 manoeuvres
999 = 99900 manoeuvres
CSI = Maintenance work

FW version

Display the firmware version.

H1

Import/export data

Save user data and system configuration data on a MEMORY ROLL card.
The stored data can be reused for another control board to configure another system in the same way.

/\ Before inserting and removing the MEMORY ROLL card, DISCONNECT THE MAINS POWER SUPP
© Insert the MEMORY ROLL card into the corresponding connector on the control board.

© Press the “Enter” button to access programming.

© Use the arrows to choose the desired function.

The functions are displayed only when a MEMORY ROLL card is inserted.

- Save data
Save user data, timings and configurations to the memory device (memory roll).

- Read data
Upload user data, timings and configurations to the memory device (memory roll).

Once the data have been saved and loaded, remove the MEMORY ROLL card.

to travel calibration.
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ERROR MESSAGES

E1 Calibration error

E2 Adjustment error

E3 Encoder failure error

E4 Service test failure error

E7 Operating time error

E8 Open release-hatch error

Check that the accessories fuse is not blown.

E9 Obstacle detected during closing

E10 Obstacle detected during opening

E11 The maximum number of obstacles detected consecutively has been exceeded
E14 Communication error

E15 Incompatible transmitter error

E17 Wireless system communication error

E18 Wireless system not configured error
FINAL OPERATIONS

Before closing up the casing, check that the cable inlets are sealed to stop insects getting in and to prevent damp.
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PAIRED OPERATION

Two connected operators are controlled with one command.

Electrical connections

Connect the two electronic boards with a UTP CAT 5 cable.
Insert an RSE card into both control boards.
Connect up the electrics for the devices and accessories.

The devices and accessories must be connected to the control board which will be set as the MASTER.
For information on connecting the electrics for the devices and accessories, please see the “ELECTRICAL CONNECTIONS” section.

UTP CAT5 (max 1000m)

Tizror 015 12 %700
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Programming

L Al programming operations described below must be performed only on the control board set as the MASTER.
F49 RSE communication

F54 Opening direction

F52 Transferring MASTER-SLAVE parameters

A3  Travel calibration

Saving users
L) All save user operations must be performed only on the control board set as the MASTER.

Operating modes

@ PARTIAL OPENING command
© STEP-BY-STEP or OPEN ONLY command

o TP [T

I

||

o [P  -IIIHD



14 m - 400 kg 150000 -
14 m - 800 kg - 150000
Installation in windy area -15% -15%

The percentages indicate how much the number of cycles should be reduced in relation to the type and number of accessories installed.
/\ Before carrying out any cleaning or maintenance, or replacing any parts, disconnect the device from the power supply.
A\ This document informs the installer of the checks that must be carried out during maintenance.

A\ If the system is not used for long periods of time, e.g. for installations at sites with seasonal closures, disconnect the power supply. When the power
supply is reconnected, check the system is working correctly.

For information on correct installation and adjustments, please see the product installation manual.
For information on choosing products and accessories, please see our product catalogue.

Every 10,000 cycles and, in any case, every 6 months of operation, you must perform the maintenance work indicated below.
Perform a general and complete check of the tightness of the nuts and bolts.

Grease all of the moving mechanical parts.

Check the warning and safety devices are working properly.

Check for any wear on the moving mechanical parts and check that they are working properly.

Check the release mechanism is working efficiently by performing a manoeuvre with the leaf free. The gate leaf must not be obstructed.
Check the cables are intact and connected correctly.

Check and clean the slide guide and rack.
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A\
AFFIX THE PRODUCT LABEL
FROM THE BOX HERE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso — ltaly

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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FA01775-FR

C€

Automatismes pour portails coulissants

BX704AGS BX708AGS BX708RGS
BX704ALS BX708ALS

MANUEL D'INSTALLATION

| FR | | Francais
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR LINSTALLATEUR

A\ Consignes de sécurité importantes.
A\ Suivre toutes les instructions étant donné qu’une installation incorrecte peut provoquer de graves Iésions.
A\ Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation est
a considérer comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute responsabilité en cas d’éventuels dommages provoqueés
par des utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables. @ Le produit dont il est question dans ce manuel est défini,
conformément a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une quasi-machine. ® La quasi-machine est, par définition,
un ensemble qui constitue presque une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. ® Les
quasi-machines sont uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres quasi-
machines ou équipements en vue de constituer une machine a laquelle s’applique la Directive Machines 2006/42/CE. e
['installation finale doit étre conforme a la Directive Machines 2006/42/CE et aux normes européennes de référence. e Le
fabricant décline toute responsabilité pour I'utilisation de produits non originaux, ce qui implique également I’annulation
de la garantie. ® Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées que par du personnel qualifié
et dans le plein respect des normes en vigueur. ® La position des cables, 1a pose, la connexion et I'essai doivent étre
réalises selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur. ® S’assurer, durant toutes les phases
d’installation, que I’automatisme est bien hors tension. e S'assurer que la température du lieu d'installation correspond a
celle indiquée sur I'automatisme. e Ne pas installer I'automatisme dans des endroits en montée ou en descente (c'est-a-
dire non situés sur une surface plane). ® Ne pas installer I'automatisme sur des éléments susceptibles de se plier. Ajouter
si nécessaire des renforts appropriés aux points de fixation. e Veiller a ce que le produit ne soit pas mouillé par des jets
d’eau directs (arroseurs, nettoyeurs HP, etc.) sur le lieu d’installation. e Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément
aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de
surtension catégorie Ill. @ Délimiter soigneusement toute la zone afin d’en éviter I’accés aux personnes non autorisees,
notamment aux mineurs et aux enfants. e En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg a
soulever ; en cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a assurer le levage sécurisé. ® Adopter des
mesures de protection adéquates contre tout danger mécanique lié a la présence de personnes dans le rayon d’action de
I'automatisme. e Les cables électriques doivent passer a travers des tuyaux, des goulottes et des passe-cables appropriés
pour assurer une protection adéquate contre les dommages mécaniques. ® Les cables électriques ne doivent pas entrer en
contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur). ® Avant de procéder
a l'installation, veérifier que la partie guidée est en bon état mécanique et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement. e Le
produit peut étre utilisé pour automatiser une partie guidée intégrant un portillon uniquement s'il peut étre actionné avec
le portillon en position de sécurité. e S'assurer que I'actionnement de la partie guidée ne provoque aucun coincement
avec les parties fixes présentes tout autour. ® Prévoir une protection supplémentaire pour éviter I'écrasement des doigts
entre le pignon et la crémaillere.  Les commandes fixes doivent toutes étre clairement visibles aprés I'installation et
étre positionnées de maniére a ce que la partie guidée soit directement visible mais a I'écart des parties en mouvement.
Toute commande a action maintenue doit étre installée a une hauteur minimum de 1,5 m par rapport au sol et doit étre
inaccessible au public. ® A défaut d’étiquette, en appliquer une permanente qui décrive comment utiliser le mécanisme
de déblocage manuel et la positionner pres de I'élément d’actionnement. ® S'assurer que I'automatisme a bien été
réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité et de protection, tout comme le déblocage manuel, fonctionnent
correctement. e Avant la livraison a I'utilisateur, vérifier la conformité de 'installation aux normes harmonisées et aux
exigences essentielles de la Directive Machines 2006/42/CE. e Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a
I'utilisateur final par le biais de pictogrammes spécifiques bien en vue qu’il faudra lui expliquer. ® Au terme de I'installation,
appliquer la plaque d’identification de la machine dans une position bien en vue. @ Si le cable d'alimentation est
endommagg, son remplacement doit étre effectué par le producteur, ou par son service d‘assistance technique agrée, ou
par une personne diiment qualifiée afin de prévenir tout risque. ® Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les
manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du systeme d’automatisme. e Il est recommandé de remettre a
I'utilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine.



Points potentiellement dangereux pour les personnes

® Passage interdit durant la manceuvre.

& Danger de coincement.
/"\\

Danger de coincement des mains.

A Danger de coincement des pieds.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

W= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme & la norme UNI EN 1SO 14001 qui garantit le respect
et la sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme I'un des
fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere d'élimination :
&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout
simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandeé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets urbains
solides. Ils peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandeé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Légende

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.

A e symbole indique des parties concernant la sécurité.

&==" (e symbole indique ce qui doit &tre communiqué 2 I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

Description

801MS-0020

BX704AGS - Automatisme avec moteur 230 V, carte électronique avec affichage de programmation, décodage radio incorporgé, gestion du mouvement et détection
des obstacles avec butées de fin de course mécaniques pour portails coulissants jusqu’a 400 kg et 14 m de longueur. Couvercle gris RAL7024.

801MS-0030

BX708AGS - Automatisme avec moteur 230 V, carte électronique avec affichage de programmation, décodage radio incorporé, gestion du mouvement et détection
des obstacles avec butées de fin de course mécaniques pour portails coulissants jusqu’a 800 kg et 14 m de longueur. Couvercle gris RAL7024.

801MS-0021

BX704ALS - Automatisme avec carte électronique a afficheur de programmation, décodage radio incorporé, dispositif de contréle du mouvement, détection
d'obstacle et fins de course mécaniques pour portails coulissants jusqu'a 400 kg et max. 14 m de longueur.

801MS-0031

BX708ALS - Automatisme avec carte électronique a afficheur de programmation, décodage radio incorporé, dispositif de contrble du mouvement, détection
d'obstacle et fins de course mécaniques pour portails coulissants jusqu'a 800 kg et max. 14 m de longueur.

801MS-0060

BX708RGS - Automatisme avec carte électronique a afficheur de programmation, décodage radio incorporg, dispositif de controle du mouvement, détection
d'obstacle et fins de course mécaniques pour portails coulissants jusqu‘a 800 kg et max. 14 m de longueur.

Utilisation prévue

Solution pour portails coulissants résidentiels
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.



Description des parties

Automatisme

@ Couvercle

© Carte électronique

© Ailettes de fin de course

@ Transformateur

© Couvercle frontal
© Motoréducteur

® Volet de déblocage

© Condensateur

@ Eléments de fixation

© Fin de course mécanique

O Plaque de fixation

® Ctriers de fixation du logement des accessoires (en option)

@ Support pour carte électronique
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Carte électronique

Les fonctions sur les contacts d'entrée et de sortie, les réglages des temps et la gestion des utilisateurs sont configurés et visualisés sur I'afficheur.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

A\ Pour un fonctionnement correct, IL EST OBLIGATOIRE, avant d'enficher la carte, DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.
A\ Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

© Bornier d'alimentation

© Bornier de connexion du motoréducteur

© Bornier de connexion du transformateur

@ Fusible pour la carte électronique

© Bornier de connexion des dispositifs de commande et de sécurité
@ Fusible pour les accessoires

@ Bornier de connexion du module RGP1

© Bornier de connexion de I'encodeur

© Bornier de connexion du clavier & code

@ Bornier de connexion des butées de fin de course
@® Bornier de connexion de I'antenne

@® Connecteur pour carte radiofréquence enfichable (AF)
® Bornier de connexion du sélecteur transpondeur

@ Bornier pour la connexion de la fonction vis-a-vis ou CRP
@® Connecteur pour carte de décodage R700 ou R800
@ Connecteur pour module RIOCN8WS

@® Connecteur pour carte RSE

@® Touches de programmation

@® Connecteur pour carte Memory Roll

& Afficheur

@ Voyant de signalisation led de présence de tension
@ Fusible de ligne
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Dimensions
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Limites d'utilisation
Module du pignon 4 4 4 4 4
Longueur maximum vantail (m) 14 14 14 14 14
Poids maximum vantail (kg) 400 800 400 800 800
Données techniques
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC 120 AC
Alimentation moteur (V) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC 120 AC
Consommation en stand-by (W) 5 5 5 5 5
Consommation en stand-by avec le module RGP1 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8
W)
Puissance (W) 320 520 320 520 530
Condensateur (UF) 12 20 12 20 80
Courant absorbé (A) 15 2,5 1,5 2,5 4,5
Couleur RAL 7024 RAL 7024 RAL 7040 RAL 7040 RAL 7024
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +b5 -20 + +55
Poussée (N) 600 800 600 800 800
Vitesse de manceuvre max. (m/min) 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5
Cycles/heure 17 17 17 17 17
Cycles consécutifs 6 6 6 6 6
Intermittence/Fonctionnement (%) 30 30 30 30 30
Thermo-protection moteur (°C) 150 150 150 150 150
Niveau de pression sonore (dB A) <70 <70 <70 <70 <70
Degré de protection (IP) 44 44 44 44 44
Classe d'isolation | | | | I
Poids (kg) 15 15 15 15 15

Tableau des fusibles

Fusible de ligne 5A-F 5A-F 5A-F 5A-F 8 A-F
Fusible carte 630 mA-F 630 mA-F 630 mA-F 630 mA-F 630 mA-F
Fusible accessoires 1A-F 1A-F 1A-F 1A-F 1A-F
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Cycles de fonctionnement

Le calcul des cycles de fonctionnement se réfere a un portail d’'une longueur standard de référence de la partie coulissante, installé selon les regles de I'art, sans
conflit mécanique ni aucun frottement accidentel. Ces cycles sont mesurés a une température ambiante de 20°C conformément a la Norme EN 60335-2-103.

MODELES BX704AGS BX708AGS BX704ALS BX708ALS BX708RGS
Cycles/heure 17 17 17 17 17
Cycles consécutifs 6 6 6 6 6
Longueur standard de référence de la partie 4 4 4 4 4

coulissante (m)

LI Pour les portails avec une partie coulissante d'une longueur différente de la longueur de référence standard, utiliser les graphiques.

Graphique cycles/heure

@ Nombre de cycles
© Longusur du portail
30

e — ) ()°C a» e»55°C
A

20
15

10

Graphique cycles consécutifs

11
(A JE




Types de cables et épaisseurs minimum

Longueur du cable (m) jusqu’a 20 de 20 a 30
Alimentation 230 VAC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Clignotant 230 VAC 2x 1,5 mm? 2x 1,5 mm?
Photocellules TX 2x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm?
Photocellules RX 4% 0,5 mm? 4x0,5 mm?
Dispositifs de commande *n° x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm?

*n° = voir les instructions de montage du produit - Attention : la section du cable est approximative car elle varie en fonction de la puissance du moteur et de la
longueur du cable.

En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser
par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d’utiliser des cables FROR 20-22 II
conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEI).

L] Pour 1a connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).

Pour la connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu’a 1000 m).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective des
dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction
des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces
derniers.
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INSTALLATION

Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en fonction de
la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Les dessins illustrent I'automatisme installé a gauche.
Opérations préliminaires

Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.
I est conseillé de prévoir des gaines annelées @ 40 mm pour la connexion du motoréducteur et des accessoires.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

o

X

Pose de la plaque de fixation

Préparer un coffrage plus grand que la plague de fixation.
Introduire le coffrage dans le trou.

Le coffrage doit dépasser de 50 mm du sol.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.




Insérer les vis fournies dans la plaque de fixation.

Bloquer les vis a 'aide des écrous fournis.

Extraire les agrafes préformées a |'aide d'un tournevis.
Introduire la plaque de fixation dans la grille en fer.

Les tuyaux doivent passer a travers les trous prévus.
M12

UNI 5739
12X70

Positionner la plaque de fixation selon les dimensions indiquées sur le dessin.
Si le portail est sans crémaillére, procéder a l'installation.

Voir le paragraphe FIXATION DE LA CREMAILLERE.
Remplir le coffrage de ciment.

La plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface.
Attendre que le ciment se solidifie pendant au moins 24 heures.

84

r—>

N

Enlever le coffrage.
Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.

-
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Enlever les écrous des vis.

Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.

Enlever le couvercle frontal. @ € ©
Enlever le couvercle de I'automatisme. @ @

Préparation de I'automatisme
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Positionner I'automatisme sur la plaque de fixation.

Les cables électriques doivent passer sous la caisse de I'automatisme.
Soulever I'automatisme de 5 a 10 mm de la plaque en intervenant sur les pieds filetés afin de permettre, par la suite, les éventuels réglages entre pignon et crémaillere.

5+10

Fixation de la crémaillére

@ Débloquer 'automatisme.
© Poser la crémaillére sur le pignon.
© Souder ou fixer la crémaillére au portail sur toute sa longueur.

L pour I'assemblage des modules de la crémaillére, positionner un morceau de rebut sous le point de jonction et le bloquer au moyen de deux mors.
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Réglage de I'accouplement pignon-crémaillére

Ouvrir et fermer le portail manuellement.

Régler la distance de I'accouplement pignon-crémaillére a I'aide des pieds filetés (réglage vertical) et des fentes (réglage horizontal).

[ Le poids du portail ne doit pas peser sur I'automatisme.

L1 Ne fixer qu’aprés avoir réglé I'accouplement pignon-crémaillére.
Fixer I'automatisme a la plaque de fixation a I'aide des butées et des écrous.

Fixation de I'automatisme
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Définition des points de fin de course avec butées de fin de course mécaniques
© Fixer I'ailette de fin de course d’ouverture a I'aide des vis sans téte (fournies).

© Glisser |'ailette de la butée de fin de course d'ouverture sur la crémaillére.

Le ressort doit faire déclencher le micro-interrupteur.

@ Ouvrir le portail.
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©

© Glisser |'ailette de fin de course de fermeture sur la crémaillére.
O Fixer I'ailette de fin de course de fermeture & I'aide des vis sans téte (fournies).

Le ressort doit faire déclencher le micro-interrupteur.

rJ
O Fermer le portail
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Passage des cables électriques

Effectuer les branchements électriques selon les dispositions en vigueur.

Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant Iutilisation (ex. : moteur et transformateur).

Utiliser des passe-cables pour connecter les dispositifs a I'armoire de commande. Un de ces passe-cables ne doit étre destiné qu’au cable d'alimentation.
@ Passe-cables du support de carte

Q@I
Pae)
-

TJaiws 7 ]
I ERE [

Alimentation

S'assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension.
A\ Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Branchement au secteur (230/120 VAC - 50/60 Hz)

A:

120/230V AC
L N

50/60 Hz

Portée maximum des contacts

Lampe supplémentaire W - E1 230 AC 60
Clignotant W - E1 230 AC 25
Témoin état automatisme 11-FC/11-FA 24 AC 3




Sortie alimentation pour accessoires
La sortie alimente normalement en 24 VAC.

La somme des absorptions des accessoires connectés ne doit pas dépasser 20 W.

101 TS 1 2 3P 7 CXCY

5 <

Limiteur de couple

- © Céble blanc
0 EJ _:" u % | e © Cable noir
e_ b = © Cable rouge
e N, O Cible bleu
=\ 210 1—@ © Cible violet
= 40 ] O Cable orange
0— = = —0 @ (LI Pour varier le couple moteur, déplacer la cosse indiquée sur I'une
o des 4 positions : de 1 (minimum) a 4 (maximum).
|

uT L2t C1 012 24

Dispositifs de signalisation

© Clignotant
Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de I'automatisme.

© Lampe supplémentaire

Permet d'augmenter I'éclairage de la zone de manceuvre.
© Témoin état automatisme

Signale la position de I'automatisme ouvert.

O Témoin état automatisme
Signale la position de I'automatisme fermé.

Uu v W El 10 1N TS 1 2 3P7CXCY FCFA F

= Einnl o I A
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Dispositifs de commande

© Clavier a code
© Lecteur pour cartes
© Sélecteur transpondeur

O Bouton d'ARRET (contact NF)
Arréte le portail et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le mouvement.
LI Si le contact n'est pas utilisé, il doit tre désactivé pendant la programmation.

© Dispositif de commande (contact NO)
Fonction OUVERTURE PARTIELLE

O Dispositif de commande (contact NO)
Fonction OUVERTURE-FERMETURE (pas-a-pas) ou OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET (séquentielle)

@ Antenne avec cable RG58

10 1TSS 1 2 3P 7 CXCY

5 v 5

>
W

S1GND

Dispositifs de sécurité

Pendant la programmation, configurer le type d'action que le dispositif connecté a I'entrée doit effectuer.
Connecter les dispositifs de sécurité aux entrées CX et/ou CY.

En cas de non utilisation des contacts CX et/ou CY, les désactiver en phase de programmation.

Photocellules DELTA Photocellules DELTA
Connexion standard Connexion avec test de sécurité
Voir fonction [F5] test dispositifs de sécurité.

&HQQQQQQQ RREEREERE

,,:

10 11 NO C NC

FHHEHE RX

10 11 NO C NC 10 11

[EEEH RX X




Photocellules DIR / DELTA-S Photocellules DIR / DELTA-S
Connexion standard Connexion avec test de sécurité
Voir fonction [F5] test dispositifs de sécurité.

10 111S 1 2 3 /CXOY

01715 1 2 3P7CXCY HH HHHH :
FHHEEEHEE /=l = /= = ls

10 2 TX C NC

HHEDE RX

10 2 TX C NC ™ 2

[HEmE RX x

R
RO
A

Bord sensible DFWN

1S 12 3P 7 CXCY

10 1
e

NP—lr—\

-y

C NO NG
]
DFWN g
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PROGRAMMATION

Fonction des touches de programmation

© Touche ESC

La touche ESC permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Sortir du menu

Annuler les modifications

Revenir a la page-écran précédente

PROGRAMMING FUNCTION A , ;
Arréter I'automatisme

© Touches < >

Les touches <> permettent d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Naviguer dans les options du menu

Augmenter ou diminuer une valeur

Fermer ou ouvrir I'automatisme

© Touche ENTER

La touche ENTER permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Entrer dans les menus
Confirmer le choix

m
w
(]

o—[@
_—e

0

o0—[@

m
=
=
m
=

>

(2]

Mise en fonction

L Au terme des branchements électriques, effectuer la mise en marche. Lopération ne doit étre effectuée que par du personnel qualifié et spécialisé.
S'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle.

Mettre sous tension et programmer.

Commencer la programmation par les fonctions suivantes :

F54 Sens d'ouverture

F1  Arrét total

A3  Auto-apprentissage de la course

Aprés avoir mis I'installation sous tension, la premiére manceuvre a toujours lieu en ouverture; attendre I'exécution compléte de la manceuvre.

L] Appuyer immédiatement sur la touche ESC ou le bouton d'ARRET (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou
comportements imprévus de I'installation.

Si les trois segments de I'afficheur clignotent, effectuer I’auto-apprentissage de la course.

Menu des fonctions

Arrét total
Permet d'activer ou de désactiver I'entrée 2-1. Lorsque I'entrée est activée, elle est utilisée comme étant normalement fermée.

Lorsque I'entrée est ouverte, toute commande, y compris |'éventuelle fermeture automatique, est désactivée.

F1 OFF (par défaut)
ON

Entrée CX, entrée CY
Permet d'associer une fonction a I'entrée CX CY

F2 OFF (par défaut)
F3 C1 = Réouverture durant la fermeture (Photocellules)
C2 = Refermeture durant I'ouverture (Photocellules)
(C3 = Arrét partiel Uniquement avec [Ferm. automatique] activée.
C4 = Attente obstacle (Photocellules)
C7 = Réouverture durant la fermeture (Bords sensibles)
(8 = Refermeture durant I'ouverture (bords sensibles)
r7 = Réouverture durant la fermeture (Bord sensible avec résistance 8K2)
r8 = Réouverture durant I'ouverture (Bord sensible avec résistance 8K2)



Test sécurité
Permet d'activer le controle du bon fonctionnement des photocellules connectées aux entrées, aprés chaque commande d'ouverture et de fermeture.

Effectuer le test en connectant les photocellules a la borne TS [voir paragraphe Dispositifs de sécurité].
F5 OFF (par défaut)
1=CX
2=0Y
4 = CX+CY

Action maintenue
Avec la fonction activée, le mouvement de I'automatisme (ouverture ou fermeture) est interrompu au relachement du dispositif de commande.

L’activation de cette fonction désactive tous les autres dispositifs de commande.

F6 OFF (par défaut)
ON

Commande 2-7
Associe une commande au dispositif connecté sur 2-7.

F7 0 = Pas-a-pas (par défaut) - La premiére commande est une commande d'ouverture tandis que la deuxieme est une
commande de fermeture.
1 = Séquentielle - La premiére commande est une commande d'ouverture, la deuxiéme une commande d'ARRET, la
troisiéme une commande de fermeture et la quatriéme une commande d'ARRET.
2 = Ouverture
3 = Fermeture

Commande 2-3P
Associe une commande au dispositif connecté sur 2-3P.

F8 1 = Ouverture partielle (par défaut)
Le temps d'ouverture partielle est réglé par la fonction [F71 - Temps ouverture partielle].

Le degré d'ouverture partielle est réglé en pourcentage par la fonction [F36 - Réglage ouverture partielle].
2 = Quverture

Obstacle avec moteur arrété

Lorsque la fonction est activée, le portail reste immobile si les dispositifs de sécurité détectent un obstacle. La fonction est activée avec : portail fermé, portail

ouvert ou apres un arrét total.

F9 OFF (par défaut)
ON
Encodeur
Gere les ralentissements, la détection d'obstacles et la sensibilité de I'automatisme.
F11 OFF
ON (par défaut)
Type de capteur

Permet le choix du type de dispositif d'acces.

F14 0 = Sélecteur transpondeur
1 = Clavier a code (par défaut)
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Lampe supplémentaire
Permet de choisir le mode de fonctionnement du dispositif d'éclairage connectgé a la sortie E1.

F18 0 = Clignotant (par défaut)
1 = Lampe cycle - La lampe reste allumée pendant toute la manceuvre.

[ La lampe reste éteinte @ moins qu'un temps de fermeture automatique ne soit configuré.

[ ce parameétre n'apparait pas lorsque la fonction [F19 - Fermeture automatique] est désactivée.

Fermeture automatique
Configure le temps devant s'écouler avant la fermeture automatique, une fois que le point de fin de course a été atteint en phase d'ouverture.

La fonction n'est pas activée lorsque : les dispositifs de sécurité interviennent pour détecter un obstacle, aprés un arrét total ou a défaut de tension.

F19 OFF (par défaut)
De 1 a 180 secondes

Fermeture automatique aprés une ouverture partielle
Configure le temps devant s'écouler avant la fermeture automatique, aprés exécution d’une commande d’ouverture partielle.

La fonction n'est pas activée lorsque : les dispositifs de sécurité interviennent pour détecter un obstacle, aprés un arrét total ou a défaut de tension.
Ne pas désactiver la fonction [F19 - Fermeture automatique].

F20 OFF
De 1 a 180 secondes (par défaut 10)

Temps préclignotement
Configure le temps d'activation anticipée du clignotant, avant chaque manceuvre.

F21 OFF (par défaut)
De 1 a 10 secondes

Vitesse de ralentissement en ouverture
Permet de configurer la vitesse de ralentissement en phase d’ouverture (pourcentage de la vitesse maximale).

Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [F11 - Encodeur].
F30 OFF
1 = Haute (par défaut)

2 = Moyenne
3 = Faible

Sensibilité durant la course
Reégle la sensibilité de détection des obstacles, en pourcentage, durant la course.

Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [F11 - Encodeur].

F34 de 10 % a 100 % (par défaut 100 %)
10 % = poussée minimum et haute sensibilité a I'obstacle

100 % =poussée maximale et faible sensibilité a I'obstacle



Sensibilité ralentissement
Regle la sensibilité de détection des obstacles, en pourcentage, durant la phase de ralentissement.

Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [F11 - Encodeur].

F35 de 10 % a 100 % (par défaut 100 %)
10 % = poussée minimum et haute sensibilité a I'obstacle
100 % =poussée maximale et faible sensibilité a I'obstacle

Réglage de I'ouverture partielle
Détermine le pourcentage d'ouverture partielle du portail.

Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [F11 - Encodeur].

F36 de 10 % a 80 % (20 % par défaut)

Point de ralentissement en ouverture
Permet de configurer le pourcentage de la course totale a utiliser pour le ralentissement a I'ouverture du portail.

Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [F11 - Encodeur].

F37 De 5 % a 30 % (25 % par défaut)

Point de ralentissement en fermeture
Permet de configurer le pourcentage de la course totale a utiliser pour le ralentissement a la fermeture du portail.

Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [F11 - Encodeur].

F38 De 5 % a 30 % (25 % par défaut)

Activation poussée en début de manceuvre
Reégle I'augmentation du couple de poussée a I'ouverture et a la fermeture.

F48 OFF (par défaut)
ON

Communication RSE
Configure la fonction exécutée par la carte enfichée dans le connecteur RSE.

F49 OFF (par défaut)
1 = Vis-a-vis
3=CRP

Sauvegarde des données

Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll).

La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’'une memory roll dans la carte électronique.

F50 OFF (par défaut)
ON (exécution de I'opération)

Lecture données
Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll).

La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’'une memory roll dans la carte électronique.

F51 OFF (par défaut)
ON (exécution de I'opération)
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Passage paramétres MASTER-SLAVE
Partage les parametres programmés sur le portail Master avec le portail Slave.

L] Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [F49 - RSE].

F52 OFF (par défaut)
ON

Sens d'ouverture
Configure le sens d'ouverture du portail.

F54 0 = Vers la gauche (par défaut)
1 = Vers la droite

Adresse CRP
Attribue un code d'identification univoque (adresse CRP) & la carte électronique.

Cette fonction est nécessaire si plusieurs automatismes sont connectés via le protocole CRP au méme BUS de communication.

F56 de 14255

Vitesse RSE
Configure la vitesse de communication du systeme de connexion a distance sur le port RSE.

F63 0 = 1200 bps
1 = 2400 bps
2 = 4800 bps
3 =9600 bps
4 = 14400 bps
5 =19200 bps
6 = 38400 bps (par défaut)
7 =57600 bps
8 = 115200 bps

RIO ED T1 et RIO ED T2
Permet d'associer une fonction parmi celles prévues a un dispositif de sécurité sans fil.

La fonction n'apparait qu'en présence de la carte d'interface RIO Conn.

F65 OFF (par défaut)
F66 PO = Arréte le portail et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le
mouvement.

P7 = Réouverture durant la fermeture.
P8 = Refermeture durant I'ouverture.

RIO PH T1 et RIO PH T2
Permet d'associer une fonction parmi celles prévues a un dispositif de sécurité sans fil.

La fonction n'apparait qu'en présence de la carte d'interface RIO Conn.

F67 OFF (par défaut)

F68 P1 = Réouverture durant la fermeture.
P2 = Refermeture durant I'ouverture.

P3 = Arrét partiel.

P4 = Attente obstacle.

Temps d'ouverture partielle
Permet de régler le temps d’ouverture du portail.

F71 De 5 a 40 secondes (par défaut 5)



Nouvel utilisateur
Permet d'enregistrer jusqu'a 250 utilisateurs et d'attribuer une fonction a chacun d'eux.

Cette opération peut étre effectuée par le biais d’'un émetteur ou d’un autre dispositif de commande. Les cartes qui gerent les dispositifs de commande
(AF - R700 - R800) doivent étre enfichées dans les connecteurs.

U1 1 = Pas-a-pas - La premiere commande est une commande d'ouverture tandis que la deuxiéme est une commande de
fermeture.
2 = Séquentielle - La premiére commande est une commande d'ouverture, la deuxiéme une commande d'ARRET, la
troisiéme une commande de fermeture et la quatriéme une commande d'ARRET.
3 = Quverture
4 = Quverture partielle

Choisir la fonction a attribuer a I'utilisateur.

Appuyer sur ENTER pour confirmer.

La position de mémoire libre est affichée par intermittence pendant une durée maximale de 10 s. Durant cette phase,
envoyer le code depuis le dispositif de commande.

Répéter la procédure pour ajouter d’autres utilisateurs.

Supprimer utilisateur
Permet d'effacer un des utilisateurs enregistrés.

U2 Se servir des fleches pour choisir le numéro associé a I'utilisateur a éliminer.
Il est également possible d’actionner le dispositif de commande associé a I'utilisateur que I'on souhaite éliminer.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

L'écran affichera CLr pour confirmer I'élimination.

Nbre : 1 > 250
Supprimer tous
Permet d'effacer tous les utilisateurs enregistrés.
U3 OFF (par défaut)

ON (exécution de I'opération)

Décodage radio
Permet de choisir le type de codage radio des émetteurs pouvant commander I'automatisme.

La sélection du type de codage radio des émetteurs [Rolling code] ou [TW key block] effacera tout éventuel émetteur a codage radio différent
précédemment mémorisé.

U4 1 =Tous les décodages (par défaut)
2 = Rolling code
3 = TW Key Block

Type moteur
Configure le type de motoréducteur installé.

Al 1 =BX704
2 =BX708

Auto-apprentissage de la course
Permet de lancer I'auto-apprentissage de la course.

L1 Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [F11 - Encodeur].

A3 OFF (par défaut)
ON (exécution de I'opération)
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RaZ parametres

Restaure les configurations d'usine a I'exception des fonctions suivantes : [Décodage radio], [Type moteur] et les configurations pour I'auto-apprentissage de la course.

Ad OFF (par défaut)
ON (exécution de I'opération)

Comptage manceuvres
Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées par I'automatisme.

A5 001 =100 manceuvres
010 = 1000 manceuvres
100 = 10000 manceuvres
999 = 99900 manceuvres
CSI = Intervention d’entretien

Version FW
Permet de visualiser la version firmware.

H1

Exporter / importer les données

II'est possible d’enregistrer les données des utilisateurs et de la configuration de I'installation dans une carte MEMORY ROLL.
Les données stockées peuvent étre réutilisées dans une autre carte électronique pour configurer une autre installation de la méme maniére.

A\ Avant d'installer et d’extraire la carte MEMORY ROLL, il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION.
© Insérer la carte MEMORY ROLL sur le connecteur dédié sur la carte électronique.

© Appuyer sur le bouton Enter pour accéder & la programmation.

© Se senvir des fléches pour choisir la fonction souhaitée.

Les fonctions ne sont visualisées qu’a I'installation d’une carte MEMORY ROLL

- Sauvegarde des données
Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll).

- Lecture données
Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll).

L Au terme des opérations de sauvegarde et de téléchargement des données, enlever la carte MEMORY ROLL.

L N U V. W ET|[UTL2T CT 0 12 24 2 3P7CXCY| [+ E D FCFA F

| == == = = == =S = = = = == = == = === =SS

\
]

W

+ STB - =

BOARD 630mA-F ACCESSORIES 1A-F

LINE 230V=5A-F
A B S1GND

LINE 120V=8A-F

>
o
=}
=
S

5 8
=

= ! 0 ! 1
SIE | 1
= = coo
5 S
o ‘f oo
CAME 75 PROGRAMMING FUNC[ION &
CONTROL BOARD
ESC <> ENTE_R
ZBX7N O [} [@ [/ ¢



MESSAGES D'ERREUR

E1 Erreur de calibrage

E2 Erreur de réglage

E3 Erreur rupture encodeur

E4 Erreur test services échoué

E7 Erreur temps de fonctionnement

E8 Erreur porte dispositif de déblocage ouverte

S'assurer que le fusible des accessoires n'est pas grillé.

E9 Obstacle détecté durant la fermeture

E10 Obstacle détecté durant I'ouverture

E11 Dépassement du nombre maximum d'obstacles détectés consécutivement
E14 Erreur communication

E15 Erreur émetteur incompatible

E17 Erreur le systeme sans fil ne communique pas

E18 Erreur le systeme sans fil n’est pas configuré

OPERATIONS FINALES

LY Avant de fermer le couvercle, s'assurer que I'entrée des cables est bien scellée de maniére a éviter la pénétration d'insectes ainsi que la formation d'humidité.
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FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS

Commande unique de deux automatismes connectés.

Branchements électriques

Connecter les deux cartes électroniques avec un cable UTP CAT 5.
Insérer une carte RSE sur les deux cartes électroniques.
Effectuer le branchement électrique des dispositifs et des accessoires.

Les dispositifs et les accessoires doivent étre connectés sur la carte électronique qui sera configurée comme MASTER.
Pour les branchements électriques des dispositifs et des accessoires, voir le chapitre BRANCHEMENTS ELECTRIQUES.

UTP CAT5 (max 1000m)

[OTi2TeT 0 12 24|10 TS 1 2 3P 7 CXC E' ",: T NS 1 2 BT oic :: i
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PROGRAMNING FUNCTION
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Programmation

Toutes les opérations de programmation décrites ci-aprés ne doivent étre effectuées que sur la carte électronique configurée comme MASTER.
F49 Communication RSE

F54 Sens d'ouverture

F52 Passage paramétres MASTER-SLAVE

A3  Auto-apprentissage de la course

Mémorisation des utilisateurs
Toutes les opérations de mémorisation des utilisateurs ne doivent étre effectuées que sur la carte électronique configurée comme MASTER.

Modalité de fonctionnement

© Commande OUVERTURE PARTIELLE
© Commande PAS-A-PAS ou OUVERTURE UNIQUEMENT

o TP [T

I

||

[ ~{IIIH0



14 m - 400 kg 150000 -
14 m - 800 kg - 150000
Installation dans une zone exposée au vent -15% -15%

Les pourcentages indiquent dans quelle mesure il faut réduire le nombre de cycles par rapport au type et au nombre d'accessoires installés.
A\ Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou de remplacement de pieces détachées, metire le dispositif hors tension.
A\ Ce document fournit & I'installateur les indications sur les controles obligatoires a effectuer durant les interventions de maintenance.

A\ Si le systéme n’est pas utilisé pendant de longues périodes, par exemple dans le cas d’installations dans des endroits & ouverture saisonniére, il est
recommandé de couper 'alimentation électrique et de vérifier, a la remise sous tension, qu'il fonctionne correctement.

Pour plus d'informations sur I'installation et les réglages appropriés, consulter le manuel d'installation du produit.
Pour toutes les informations concernant le choix du produit et de ses accessoires, consulter le catalogue des produits.

Tous les 10 000 cycles et tous les 6 mois d'activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.

Effectuer un contrble général et complet du serrage des boulons.

Lubrifier toutes les parties mécaniques en mouvement.

Controler le bon fonctionnement des dispositifs de signalisation et de sécurité.

Controler I'état d’usure des parties mécaniques en mouvement et en vérifier le bon fonctionnement.

Contréler le bon fonctionnement du dispositif de déblocage en effectuant une manceuvre avec vantail libre. Le vantail ne doit rencontrer aucun obstacle.
S'assurer que les cables et leurs connexions sont en bon état.

Controler et nettoyer le rail de guidage et la crémaillere.
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A
COLLER ICI L'ETIQUETTE DU
PRODUIT PRESENTE SUR
L'EMBALLAGE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tél. (+39) 0422 49 40

Fax (+39) 0422 49 41
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- [1epeBoz, OPUTMHANLHbIX UHCTPYKLAI

- © CAME S.p.A. - ConepxaHue 3Toro pykoBoACTBa MOXET ObiTb M3MEHEHO B N060e Bpemst 663 NpenBapuTenbHOMO YBEAOMIEHNS.
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OBLLWE NMPEAYNPEXAEHNA A1 MOHTAXHUKA

N\ BaXKHble NHCTPYKUMU 110 TEXHUKE 6830MaCHOCTH.
A\ CTporo cnegyite BCeM UHCTPYKLMSM 110 6E30MacHOCTH, MOCKOIbKY HENPaBUNbHbIA MOHTAaX MOXET MPUBECTH K
CEPbE3HbIM YBEYBSIM.
A\ [lpexxae Yem npofoIKUTb, BHUMATEIbHO MPOYUTANUTE 00LLME NPERYNPEXAEHNS A1S N0/Ib30BATENS.

JT0 U3enMe [OMKHO 1CTONb30BATHCS UCKIKOYMTENBHO MO Ha3HAYEHWH0. VICTIONb30BaHNE HE MO HA3HAYEHIH0 CYMTAETCS onac-
HbIM. ® [DON3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a YLLEPO B Pe3ynbrare HenpaBuibHOT0, OLWOOYHOTO UM HEOPEXHOTO
MCMOMb30BaHUS U3Aenus. @ MpoayKLKsS, ONMCAHHASA B 3TOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCS K KATEropui «4acTYHO 3aBepLUEHHON
MaLLIMHbI W MeXaHn3ma», COracHo AMpeKTUBe 0 6e30MacHOCTU MaLLH 1 obopynoBaHus 2006/42/CE. e Mo, «4acTyHO
3aBEPLUEHHON MALLVHOV WA MEXaHU3MOM>» MOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMMEKTYIOLLMX, COCTABNSHOLLMX YaCTUYHO 3aBEpLLIEH-
HYI0 MaLLUUHY Ui MEXaHWU3M, KOTOPbIE N0 OTAENbHOCTI HE MOTYT ObITb CMOMb30BAHbI MO HA3HAYEHKD. ® YaCTNYHO 3aBEPLLEH-
Hble MaLLINHbI NPeAHA3HAYEHbI UCKIOUUTENBHO [/ BCTPOEHHOrO MOHTaXa WiV MHTErpaLn B ApYrie MatluHbl Ui 4acTu4HO
3aBEPLUEHHbIE MALUUHbI 11 MEXaHU3MbI [11s CO3[aHIst MaLLVHbI, COOTBETCTBYHOLLEN TPeOOBaHNSM [IMPEKTUBLI 0 6630MacHOCTY
MaLLmnH 1 o6opynosaHns 2006/42/CE. e Coopka JomKHa BIMOMHATHCS COracHo [upekTuee 0 6e30MacHOCTY MaLUH 1 060py-
JnoBaHnsg 2006/42/CE v cOOTBETCTBYIOLLMM €BPONENCKIM CTaHAapTam. @ [1pou3BOAUTENb OTKA3bIBAETCS OT OTBETCTBEHHOCTY 3a
MCMOMb30BAHWNE U3LENNA CTOPOHHIX NPOU3BOANTENEN; 3TO TaKXKe BNEYET 3a COO0I aHHYNMPOBAHWE rapaHTui. ® Bee onncaHHble
B 9TOM PYKOBOACTBE OnepaLyi JOMKHbI BbINOMHATHCS UCKIOUUTENBHO KBAM(ULMPOBAHHBIM U OMbITHBIM NEPCOHANOM 1 B
MOSIHOM COOTBETCTBIM C [IE/CTBYIOLLIM 3aKOHOAATENLCTBOM. ® MOHTaX, NPOKNALKa Kabesnei, aNeKTPUYecKe NoaknoYeHns 1
HanazKa CMCTEMbI [JOMKHbI BbINOMHATHCS B COOTBETCTBUM C YCTAHOB/EHHBIMU MPaBWiamMi, Mepamit 6e30nacHoOCTY U COOTBET-
CTBYOLLMMM NpoLieaypami aKkcnyaraumi. ® YoeauTech B OTCYTCTBIAN HAMPSHXKEHNS NEPes KaXKAbIM 3TarnoM MOHTaKHbIX paboT. @
YbeauTech B TOM, YTO YKa3aHHbIV AuanasoH TeMneparyp COOTBETCTBYET TeMnepaType OKpyXKatoLLeil Cpe/ibl B MECTe YCTaHOBKIA.
e He yCTaHaBNMBaMTE CMCTEMY HA HAKMOHHON (HEPOBHOW) MOBEPXHOCTY. @ 3anpeLLeHo YCTaHaBMBaTb aBTOMATUYECKYHO CUCTE-
MY Ha 3MEMEHTbI, KOTOPbIE MOrYT NPOTHYTLCS NOJ, e BECOM. [1pn HEOOXOAMMOCTY YCUIBTE KPENEXHbIE COBAVUHEHUS JOMOMHN-
TeNbHbIMY AeTansmu. @ YOeauTech B TOM, YTOObI B MECTE YCTAHOBKM U3AENNS HA HEro He nonaanit CTpyu Bofb (113 YCTPONCTB
IN151 TIONUBA ra3oHa, MUHU-MOEK W T. .). ® [1py NOAKMKYEHNN K CETU ANIEKTPONUTAHUS HEOOXOAUMO NPEAyCMOTPETb aBTOMA-
TUYECKMI BCEMONSPHBIA BbIKKOYATENb, 00ECTeYNBAIOLLMIA 3aLLMTy 0T nepeHanpshxerus lll ctenexn. @ OrpaguTe BeCb Y4acToOK
PabOThI aBTOMATVIKIA AN NPe0TBPALLEHNS JOCTYNa Ha HEro NOCTOPOHHMX, B YaCTHOCT HECOBEPLLIEHHONETHNX 11 [IgTei. © B
Cry4ae NepemeLLIeHs BPYYHYI0 Ha KXO0r0 YenoBeKa JoMKHO NPUXoanTsbes He 6onee 20 Kr. B apyrvx cnyyasix nepemeLLgHns
CreayeT Menonb3oBaTh COOTBETCTBYHOLLME MEXaHU3MbI )15 6630MacHOr0 NoabeMa. ® PeKOMEHZYETCS UCMONb30BaTh HAZIeXa-
LLi1e CPeLCTBA 3aLLMTbI BO 130€XaHNEe BO3HUKHOBEHIS ONACHOCTM MEXAHUYECKOr0 MOBPEXAEHNS, CBA3aHHOI C MPUCYTCTBUEM
NtOEN B 30He paboTbl YCTPOCTBA. ® INEKTPUYECKIE KAOeM OMKHbI ObITb NPOMOXEHbI B CreLuanbHbix TpY6onpoBogax,
KaHanax 11 Yepes CanbHUKIA, 4T0Obl 00ECNeYUTL HAMEXALLYO 3aLLUTY OT MEXaHUYECKNX MOBPEXAEHWIA. ® INEKTPUYECKMe
Kabenu He [I0MKHbI ConprKacaTbes C AeTansiMm1, KOTopble MOryT HarpeBaThCs BO BPEMS KCTlyaTaLn (HanpuMep, MOTOPOM K
TpaHchopmaTopom). © lpexae Yem NpofoKaTh YCTaHOBKY, YOEANTECH B TOM, YTO ABVKYLLMECS KOMMOHEHTHI 060pY0BaHISA
HaxXoAsTCs B HAZ/IEXaLLEM MEXaHNYECKOM COCTOSHIW, OTKPLIBAKOTCS W 3aKPbIBAIOTCS NPaBUIbHO. @ 3enne He MOXET UCnosb-
30BaTbCA C NOABWKHBIM OrPXIEHUEM, 000DY/10BAHHBIM MELIEXOAHON KAJIMTKOM, 3@ UCKIIOYEHUEM CUTYaLMK, KOra BKEHNE
OrpaKAEHMS BO3MOXXHO TOSIbKO Mpu 6€30MacHOM MOSIOXEHUN KATUTKIA. ® YOeUTECh B HEBO3MOXKHOCTY 3aCTPEBAHNS MEX Y
MOABVKHBIM OrPAXKAEHNEM 11 OKDYKAOLLMMIA (DMKCUPOBAHHBIMI YaCTAMM B PE3yNbTaTe BIKEHNS OrpaxaeHis. ® Obecneyste
JONONMHUTENBHYIO 3aLLMTY 415 NPeNOTBPALLEHIs CAABNMBAHNS NabLEB MEXY LUECTEPHEN 1 3y64aTon perkoil. ® Bee dukeu-
POBAHHbIE YCTPOMCTBA YNPABNEHNS [OMKHbI ObITh XOPOLLO BUAHbI NOCNE YCTAHOBKYA U HAXOANUTLCS B TAKOM MOMOXEHWM, YTOObI
naHenb ynpaBneHnst Haxoaunach B NPAMON BUAMMOCTHA, OAHAKO B JOCTATOYHOM OTAANIEHN OT JABUKYLLMXCS KOMMOHEHTOB. ECin
YCTPOWCTBO YNPaB/eHus paboTaeT B pexximMe «[1prucyTcTBre oneparopa», OHO JOMKHO ObiTb YCTAHOBMEHO Ha BbICOTE MUHUMYM
1,5 M 0T 3eMnm 11 ObITb HEAOCTYMHO /151 NOCTOPOHHYX. @ ECNN 3TO €LLe He CAeNnaHo, NPUKPENATE NOCTOSHHYO TAbMNYKY, OniA-
CbIBAKOLLYO CMOCOO WCMONb30BAHUS MEXaHU3Ma Py4YHOM Pas3boKUPOBKIA, PALOM C COOTBETCTBYHOLLMM 3NIEMEHTOM aBTOMATUKIA.
e YbeauTech B TOM, YTO aBTOMATVIKA NPaBUSIbHO OTPEryMPOBAHA 11 YTO 3aLLMTHbIE 11 NMPELOXPaHUTENbHbIE YCTPOCTBA, a TaKKe
PYYHas pas3b0KMPOBKA, PaboTaloT NpaBusibHO. @ [lepes J0CTaBKON NOMb30BATENO NPOBEPLTE COOTBETCTBUE CUCTEMbI FApMO-
HM3MPOBAHHbIM CTAHZAPTAM 11 OCHOBHbIM TPEOOBaHMAM [IMPEKTMBbI 0 6E30MAaCHOCTI MaLLMH 1 06opyaoBaHns 2006/42/CE. e
0 BCeX 0CTAaTOYHBIX PUCKAX HEOOXOAMMO NPeaynpexaaTb NocpPeaCTBOM CrieLyanbHbX CYIMBOSIOB, PACMONOXMB VX HA BULHOM
MECTe, 1 [OXOA4YMBO 0OBACHUTL UX KOHEYHOMY MOSb30BATENHO 000PYA0BAHUSA. ® [10 3aBEPLUEHNN YCTAHOBKM NPUKPENITE K 000-
PYL0BAHMI0 NACMOPTHYIO TA6MNYKY Ha BIAHOM MecTe. ® Bo 13bexaHue pricka 3aMeHa NoBPeXXAEHHOr0 kabens NuTaHus JoMmKHa
BbINOSHSATHCS NPEACTABUTENEM 3rOTOBUTENS, ABTOPU30BAHHO CY>KO0M TEXHUYECKON NOAAEPXKN UK KBATNDULIMPOBAHHBIM
NepPCOHANIOM. ® XpaHUTE VHCTPYKLMIO B NANKe C TeXHYECKON JOKYMEHTALMEN BMECTE C MHCTPYKLMSAMU MO MOHTAXY IpYriiX
YCTPOWCTB, UCMOMb30BAHHbIX 15 CO3[aHINS 3TOI aBTOMATUYECKOI CUCTEMbI. ® PEKOMEHAYETCS nepeaaTb KOHEYHOMY Mosib30Ba-
TEN0 BCE WHCTPYKLMM M0 KCNyaTauuy U3LenuiA, 13 KOTOPbIX COCTOWUT KOHEYHas MalluHa.



MecTa, ABNAOLMECS NOTEHUMANbHBIM NCTOYHUKOM ONACHOCTY NS NI0AEI

@ OnacHOCTb TPaBMUPOBAHIAS HOT.

YTUIN3ALNA

W=="CAME S.p.A. umeeT ceptudmnkar cucTembl 3awuTbl okpyxatoer cpeasl UNIEN ISO 14001, rapaHTupyowLmin 3K0n0ori4eckyo 6e30nacHoCTb Ha ee 3aBogax. Mbl
MPOCKM Bac Mpunaratb MakCUMabHbIe YCUs N0 3alLuTe oKpyxatower cpeabl. Komnanust CAME cuuTaeT 0fHUM 13 (DyHAAMEHTAIbHbIX MYHKTOB CTPATErUi PbIHOYHBIX
OTHOLLIEHWV BbIMONHEHIE 3TUX KPATKIX PYKOBOAALLMX MPUHLIMNOB:

&3 YTUIN3ALIAS YAKOBKN

YNaKoBOYHble MaTepuanbl (KApTOH, NACTUK W T. [1.) CHATAIOTCS TBEPAbIMIA TOPOACKMMIA OTXOAAMN 1 YTUNN3MPYIOTCA 683 Npo6eM NpocTo nyTem pasfenbHoro coopa ang ux
nocneaytoLLein nepepaboTku.

YTunuaaumio HeobxoayuMo NPOBOAMTL B COOTBETCTBIW C IENCTBYHOLIMM 3aKOHOAATENBCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOIA MPOMU3BOAMNAC 3KCTNyaTaLys U3Lenis.

HE ZJONYCKATb MOMALAHNSA B OKPYXKAKOLLIYKO CPELLY!

€3 YTUNN3ALAS USHENS

Halwa npoaykuus 13rotoBeHa ¢ UCMonb30BaHEM PasNnyHbIX MaTepuanos. bonbluas X YacTb (MOMUHWIA, MNACTIK, XENe30, ANEKTPUYECKIE kabenu) NpUpaBHUBAETCS K
rOpOACKUM TBEPAbIM 0TX0AaM. OHI MOTYT ObITb YTUNM3MPOBAHbI MyTEM PA3aenbHOro coopa v nepepaboTKi CReLnaniaupoBaHHbIMI KOMMAHNSIMU.

[lpyrue KOMNOHEHTbI (ANEKTPOHHbIE MNATbI, ANEMEHTbI NUTAHIS ANCTAHLMOHHOTO YNPABAEHNS 1 T.4.), HaNPOTMB, MOTYT COAEPXaTb ONaCHbIE BELLECTBA.

OH OMKHbI M3BNEKATHCS W NEPEABATLCS KOMNAHUAM, UMEHOLLMM NIMLEH3NIO HA WX COOP 1 NepepatoTky.

YTunuaaumio HeobxoayMo NPOBOAMTL B COOTBETCTBIW C ENCTBYHOLIMM 3aKOHOAATENECTBOM MECTA, A€ NPOU3BOAMAACH SKCMyaTaums U3Aens.

HE JOMYCKATb MOMALAHUSA B OKPYXXAKOLLLYKO CPELTY!
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JAHHbIE U UHOOPMALIUA 06 N3AEJIUN

YcnoBHble 0003Ha4YeHUS

9T0T cMMBON 0603HAYAET pasaen, TPebyHoLLMii 0C060r0 BHUMAHNS.

/A 370T cMMBON 0603HaYAET Pasfen, CBA3aHHbI ¢ BONPOCaMY 6e30NMacHOCTH.

W~=" 3107 cuMBON 0603HAYAET Pa3fiEN, NPEAHAZHAYEHHDIIA N1 O3HAKOMIIEHIS KOHEYHOrO NOb30BATENS.
Bce pasmepbl npuBeeHb B MM, ECIIN HE YKa3aHo UHOe.

Onucaxue

801MS-0020

BX704AGS — AsTomaTiyeckiii npueof ¢ MoTopoM 230 B, yKoMNNEKTOBaHHbI NNATON yNpaBneHus ¢ UCnaeem nporpaMmMupoBaHis, BCTDOEHHbIM PaMOAEKOAEPOM, 3H-
KOZEPOM C (DYHKLIMEA YNpaBNeHNs [IBKEHNEM 11 0BHAPYXEHNEM NPENSTCTBIA, MEXaHNYECKUMIA ynopamm Ans BopoT Maccoi 40 400 r v gavHon 1o 14 m. Cepast Kpbillka
RAL7024.

801MS-0030

BX708AGS — ABTOMaTiyeckuii npuBop, ¢ MOTopoM 230 B, yKOMMIEKTOBAHHbIN NNATOM YNPaBNEHUs C AXCMIEEM NPOrPaMMUPOBAHIAS, BCTPOEHHBIM PafvoaeKoaepoM, H-
KOIEPOM C (DYHKLWEI1 yNpaBNeHist IBVDKEHNEM 11 0OHAPYXKEHNEM MPENITCTBIN, MeXaHNYeCKMIA ynopamu Ans BopoT Maccol 10 800 Kr u anuHoi 1o 14 m. Cepas Kpbillka
RAL7024.

801MS-0021

BX704ALS — ABTOMATUYECKMIA NPUBOL, YKOMNIEKTOBAHHbIA NAATON YNpaBNeHs C ANCMNEeEM, BCTPOEHHbIM PafiMioAeK0AEPOM, SHKOAEPOM C (DYHKLIAEA KOHTPONS BVXKE-
HUS 1 0GHAPYXXEHUS MPENATCTBIAN, MEXaHNYECKIMIA KOHLIEBbIMI BbIKMHOYATENSMM, NPeaHa3HAYeHHbI 119 OTKATHbIX BOPOT Maccoi 40 400 Kr 1 AnnHoii 1o 14 m.
801MS-0031

BX708ALS — ABTOMATUYECKMIA NPUBOAL, YKOMNAEKTOBAHHbIA NAATON YNPaBAeHUs C ANCNNEeM, BCTPOBHHbIM PaMoAEKOAEPOM, SHKOAEPOM C (DYHKLIER KOHTPONS BVXKE-
HWS 11 0BHAPYXKEHS NPENSTCTBUIA, MEXaHUYECKIMIA KOHLIEBBIMIA BbIKIIOYATENSMIA, NPeaHa3Ha4eHHbIi s 0TKaTHbIX BOPOT Maccoi 1o 800 Kr v anuHoli fo 14 m.
801MS-0060

BX708RGS — ABTOMATIYECKMIA MPUBOL, YKOMMNEKTOBAHHbII NNATON YNPaBNEHUs C AUCMNEEM, BCTPOEHHbIM PaayoAeKOAePOM, 3HKOAEPOM C (DYHKLWEN KOHTPONS ABIKE-
HUS 1 OGHAPYXXEHUS NPENSTCTBIAN, MEXAHNYECKIMIA KOHLIEBBIMI BbIKIHOHATENSMM, NPeAHA3HAYEHHbIN 151 OTKATHbIX BOPOT Maccoi 40 800 Kr 11 AnmHoit Ao 14 M.

HasHayeHune

PelueHIe Ans OTKATHBIX BOPOT YACTHBIX XWbIX JOMOB
3anpeLLeHo 1Cnob30BaTh YCTPONCTBO HE MO HA3HAYEHWIO M YCTAHABAMBATb €70 METOAAMM, HE ONMCAHHBIMI B 3TON MHCTPYKLAN.



OnucaHne KOMMOHEHTOB

ABTOMATNKA
© Kpbiwwka

© 3nexrponHas nnara

© Yopbl KOHLIEBbIX BLIKMIOYATENEN

@ Tpancdopmatop

© MepeaHas Kpbilika

© Mpusop,

® [Iepua pasnokipoBKi
® KpenexHble aeTanu

© KonpeHcatop

© MexaHndeckuii orpaHuyuTenb xoda

© MoHTaXHOE 0CHOBaHME

® KpoHLuTeitH Ans MOHTaXXa akeeccyapos (MproGPeTasTesl OT/EsLHO)

@ KpOHLLUTEINH 3NIEKTPOHHON nnaThl
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INeKTPOHHasa nnara

YcTaHoBKa (hYHKLMIA BXOAHbIX/BbIXOAHBIX KOHTAKTOB, HACTPOWKIA BPEMEHU 1 YpaBieHe NoNb3oBaTeNs M OCYLLECTBASIOTCS M 0TOGPAXAIOTCS Ha AuCTee.

Bce noaKioyeHns 3alLmLLeHbl NNaBKUMI NPELOXPaHUTENAMM.

A [inst o6ecneyeHns NpaBubHOI paboTbl Nepes YCTaHOBKOI Nto6oii nnathbl B pasbem OTKJIHOYUTE CETEBOE SNEKTPOMUTAHWUE 1 0TCOEAMHITE aKKYMYNSITOPbI.

A\ Nepey, Hayanom paGoT no 3KCMNyaTaLyy, PEMOHTY, HACTPOVKE 1 PEryMMpOBKe 6NoKa YNPABNEHs OTKIIIUNTE CETEBOE 3NEKTPONUTAHME W/WNN OTCOBMMHUTE

aKKYMYTISITOpbI.

© KoHTaKTbl aneKTpONUTaHMS

© KnemmHasd naHenb Anst noaKmioyeHns aneKTponpusoga

© KnemmHag naqenb s MogKnioyeHus TpaHcdopmatopa

O MMpenoxpaHuTeNs A8 Nnatbl ynpasnequs

© KnemmHad naHenb Ans MogKMoyeHns YCTPOIICTB YIPaBNeHust 1 6e30MacHoCTA
© MpenoxpaHuTeNb Ans JOMOMHUTENLHbIX YCTPONCTB

@ KnemmHag naqens 4ns nogknioyeHus Mogyna RGP1

© KnemmHad navenb Ans noakmoyeHns HKogepa

© KnemmHag naxens s NoAK0ueHus KofoHaGopHO KnasuaTypbl
@ KnemmHasd naHenb Anst MoaKMoYeHns KOHLEBbIX BbIKIOYaTeNei
® KoHTakTbl 419 NOAKMOYEHNA AHTEHHDI

® &) ®

@ Pasbewm ang BcTpavsaemoil nnathl paguonpremHika (AF)

® KnemmHad naHenb 4ns nogKMoYeHnst MPOKCUMUTIA-CYUTLIBATENS

@ KnemmHaq nasenb Ans NoAKMOYEHNS B CUHXPOHHOM pexxume unu CRP
@® Pasvewm ana nnatel fexogepa R700 unm R800

@ Pasvem ana mogyna RIOCNSWS

@ Pasvem ans nnarbl RSE

@ Kronku nporpammupoBanms

@ Pasbem ana kaptbl namai

@ Jvcnnein

€D CBETOANOHbIA MHANKATOP HANMYNA HANPSKEHUA ANEKTPONATAHNS
€ BxoaHoi! NpefoXpaHUTENb
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OrpaHI/I‘leHI/ISI M0 NPUMEHeHnt
Mogynb LecTepHn 4 4 4 4 4
Make. fnnHa cTBopkM (M) 14 14 14 14 14
Makc. Macca CTBOpKU (Kr) 400 800 400 800 800
TexHUYecKmne xapakTepucTuku
Hanpsxxerue nutanmsa (B, 50/60 M) ~230 ~230 ~230 ~230 ~120
AnekTpon1TaHie npreoaa (B) ~230 ~230 ~230 ~230 ~120
[otpe6neHue B pexume oxugarus (BT) 5 5 5 5 5
[loTpebneHue B pexxume 0XuaaHns ¢ Moaynem RGP1 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8
(B1)
MolwHocTb (BT) 320 520 320 520 530
KongeHcarop (MK®) 12 20 12 20 80
Motpebnsiemblil ToK (A) 15 2,5 15 2,5 45
Liget RAL 7024 RAL 7024 RAL 7040 RAL 7040 RAL 7024
[lnanasoH paboynx Temneparyp (°C) -20 + +55 -20 = +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
[loxum (H) 600 800 600 800 800
Makc. cKopoCTb ABKEHUS (M/MUH) 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5
Lnknos/yac 17 17 17 17 17
[ocnenoBatenbHble LWKbI 6 6 6 6 6
AHTEHCWBHOCTb 1CMONb30BaHNS (%) 30 30 30 30 30
Tepmoaauyra agurarens (°C) 150 150 150 150 150
YpoBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTY (OBA) <70 <70 <70 <70 <70
Knacc sawmbl (IP) 44 44 44 44 44
Knacc nsonsuym | | | | I
Macca (kr) 15 15 15 15 15

Tabnuua npepoxpaHuTeneil

BxonHolt npenoxpaquTens 5A-F 5A-F 5A-F 5A-F 8 A-F
[penoxpanuTenb nnatbl 630 mA-F 630 mA-F 630 mA-F 630 mA-F 630 mA-F
[pefoxpaHunTeNb akceccyapos 1A-F 1A-F 1A-F 1AF 1A-F

- © CAME S.p.A. - ConepxaHue 3Toro pykoBoaCTBa MOXET ObiTb M3MEHEHO B N1060e Bpemst 663 NpenBapuTenbHONO YBeaoMIeHIS. - [epeBoa OpuriHanbHbIX MHCTPYKLWA
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Pabouue Luknbl

PacyeT konnyecTsa paboyx LVMKIOB BbIMOMHEH NS BOPOT C 3TaNOHHON CTAaHAAPTHOM ANVHOWM NOABUXHON YacTi, YCTAHOBNEHHbBIX COMNIACHO Npasinam 1 Hopmam, 6e3
MEXaHNYECKIX HapYLLEHWI W/ HEXXENATENbHOMO TPEHIS, NPy TeMnepaType okpyxatoLein cpeabl 20 °C, cornacHo TpedoBaHmsm HopmaTuea EN 60335-2-103.

MOZENN BX704AGS BX708AGS BX704ALS BX708ALS BX708RGS
Kon-Bo LmKnoB/yac 17 17 17 17 17
Kon-Bo noc/ne/oBateNbHbIX LIMKI0B 6 6 6 6 6
CTaHmapTHas AMHa NOABIKHOM YacTu (M) 4 4 4 4 4

L] ins BopOT C OTKATHOI CTBOPKOI HECTAHAAPTHOI [MHBI, NCTIONb3YWTE rpacuK.

Ipaduk umknos/yac
@ KonnyecTso LKIos

O [nuxa Bopot

Q — ) ()°C -s e 55°C
A

20
15

10

[padmk nocnepoBaTeNbHbIX LUKNOB
11

Q.




Tun 1 MMHUManbHOE ceyeHne Kadenein

[IinuHa ka6ens (m) 1o 20 ot 20 go 30
HanpsixeHne anektponutanisg ~230 B 3G x1,5Mm2 3G x 2,5 Mm2
CurHanbHas namna ~230 B 2x1,5Mm2 2x1,5mm2
®oToanemeHTbl TX (Nepeaarymkm) 2x0,5mm2 2x0,5mMm2
®otoanemeHTbl RX (MpremHIKN) 4x0,5mm2 4x 0,5 mm2
YcTpoiicTea ynpasneHus *n°x 0,5 mm2 *n°x 0,5 mm2

*N° = CM. MHCTPYKLIAIO N0 MOHTAXY NPOAYKLMY - BHUMaHMe: yKa3aHHOe CeveHne Kabens HOCUT OPUEHTUPOBOYHBIN XapaKTep W 3aBUCKT OT MOLLHOCTI MOTOpa
LUTNHbI Kabens.

Mpu HanpsxeHnn 230 B 1 npuMeHeHU BHE NOMELLLEHUI Heo6Xx0aMMO 1cnonb3osaTh kadenu Tuna HOSRN-F, cooteeTcTBytoLime 60245 IEC 57 (IEC); B nome-
LLEHUSIX CNeayeT ucnonb3osath kabenu Tuna HOSVV-F, cootetcTBytowwme 60227 IEC 53 (IEC). [ins aneKTponuTaHns yCTPOMCTB HanpshkeHem 1o 48 B MoXHO
ucnonb3oBartb kabenb FROR 20-22 II, cooteTcTBytowmit EN 50267-2-1 (CEl).

[Ins NOAKMIOYEHNS aHTEHHBI UCMONb3YITe Kabenb Tuna RG58 (pekoMeHAyeTes ANs pacCTOsHIAN [0 5 M).
JIns CUHXPOHHOTO noaKNtoueHns u CRP ucnonbayiite kabenb Tuna UTP CAT5 (no 1000 m).

Ecnu nnvHa kabenst 0TNMYAETCS OT NPUBEAEHHOI B TABNMLE, €ro CeYeHne ONPeaenseTcs Ha OCHOBAHM PeanbHOro NOTPe6neHNs Toka NoAKIIOYEHHbIMM YCTPOIA-
CTBamu 1 B COOTBETCTBUN C YKa3aHUAMY, cofepxalummucs B Hopmaruse CEI EN 60204-1.

JIns N0C/Ien0BaTesbHbIX NOAKMOYEHNA, MPEAYCMATPUBAIOLLMX GOSbLIYID HAPY3KY Ha TOT XE YYaCTOK LIgNK, 3Ha4YeHns B TABNMLE LOMKHbI GbiTb NEPECMOTPEHbI
C YYETOM peasibHbIX NOKa3aTenei NoTpe6neHns 1 hakTUYECKNX PacCTOAHMIA. Mpu NOAKMIOYEHIAN YCTPOIICTB, HE PACCMATPUBAEMbIX B 3TON MHCTPYKLMK, CNeyeT
PYKOBOACTBOBATLCS TEXHWUYECKOM JOKYMEHTALMEN HA COOTBETCTBYIOLLEE U3AENME.
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MOHTAX

A TpuBELEHHbIE HIDKE PUCYHKM HOCAT WAIOCTPATUBHBIN XapakTep, NOCKOIbKY NPOCTPAHCTBO /151 KPEMEHNS aBTOMATIUKIA 1 JOMONHUTENbHBIX MPUHALNEXHOCTEN
MOXXET U3MEHATBLCA OT Ciy4as K ciy4ato. Bbibop Havbonee noaxoasLLero peLleHns Jo/mKeH 0CYLLECTBAATLCA MOHTXHUKOM BO BPEMSA YCTAHOBKM.

Ha pucyHkax nokasaH MOHTaX NEBOCTOPOHHEI aBTOMATMKM.
MNpenBsapuTenbHble paboTbl

BbINonHMTE BbIEMKY FPYHTA M0, 0nanyoky.
MoarotosbTe TPYObI 1 FOMPOLLNAHTY A71st NPOBOAOB 11 Kabenei, WyLLmMX 0T Pa3BeTBUTENBHOMO KonoaLa.

[Ins NoAKNIoYeHIst NPUBOAA 1 aKCECCYapOB PEKOMEHLYETCS MCMONb30BaTb ro(PUPOBaHHbie TPYGbl P40 MM.
KonuyecTso rothpoLunaHroB 3aBucKuT 0T BapaHTa aBTOMATUYECKON CUCTEMbI M MPELYCMOTPEHHbIX AONONHUTESbHBIX YCTPOMCTB.

N\

YcTaHoBUTE MOHTa)KHOE OCHOBaHUe

[ogrotosbTe onanyoky GOMbLIEro, YeM MOHTXHOE OCHOBaHME, pasmMepa.
YcTaHoBuTE 0nanyoKy B BLIEMKY.

Onany6ka LOMKHA NOAHUMATLCA HAL, YPOBHEM rpyHTa Ha 50 MM.
BcTasbTe XenesHyto ceTky B onanyoky Anga apM1poBaHisg O6ETOHa.




BcTaBbTe BXOAALLYME B KOMMNEKT BUHTHI B MOHTaXHOE OCHOBaHME.

3a6M0KNpyATE BUHTbI railkami 13 KOMMAeKTa.

OTBEPTKOV 13BAEKUTE U3 MOHTAXHOTO OCHOBAHMS NMPeABAPUTENLHO BbIGUTLIE 3aKNaAHbIE MNACTUHbI.
BcTaBbTe MOHTaXHOE OCHOBAHME B XENE3HYI0 CETKY.

TpyGbl LOMKHbI NPOXOAMTH YEPE3 CreLnanbHO NPeaycMOTPEHHbIE OTBEPCTHS.

M12

UNI 5739
12X70

Pa3MecTuTe MOHTaXXHOE OCHOBaHWE, COONIOfiast PACCTOSHMS, YKa3aHHbIE Ha PUCYHKE.
Ecnu BopoTa He OCHaLLLEHbI 3y64aToi Penkoii, MPOAOSIKIATE YCTAHOBKY.

Cwm. pasnen «KPEMNEHVUE 3YBYATOW PEAKM».
3aneliTe onanyoky LEMEHTHbIM pacTBOPOM.

& MoHTaXKH0e 0CHOBaHMeE JOMKHO 6bITb a6CONOTHO POBHLIM, PE3b6a BUHTOB A0/KHA MOSHOCTbLIO BbICTYNATL HAZ NOBEPXHOCTHO.
MofoXauTe He MeHee 24 4acos, NOKa PacTBOP MOMHOCTBIO He 3aTBEP/EET.

84

r—>

N

[l II £ il
©)

it |

Ynanute onanyoky.
3achinbTe NPOCTPaHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOMO 6510Ka 3eMIIEil.
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OTBUHTUTE raitkn 1 CHUMUTE WX C BUHTOB.

BcTaBbTe anexkTpuyeckiie kabenin B TpyObl TakiMM 06pa3oM, YTOObI OHY BBICTYMAMM Kak MUHUMYM Ha 600 MM.

CHimuTe nepeatioi Kpbiky. @ €@ ©

MoaroToBKa aBTOMaTNKN

UMMMALOHN XiqHdLreHrIndo Wogaday] - -

CHMHTE KpbILLKY aBToMaTv4eckoro npusosa. @ @
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YCTaHOBHTE aBTOMATUYECKII NPUBOZ HA MOHTAXHOE OCHOBAHME.

INEKTPUYECKNE Kabenm J0/MKHbI NPOXOAUTb NOA KOPMNYCOM aBTOMATUKN.

[TpunogHUMNTE @BTOMATUKY HAJL MOHTXKHBIM OCHOBaHWEM Ha 5-10 MM, UCTOMb3YS CTaNbHbIE PEryMPOBOYHBIE LMKUIbKK, YTOOLI NO3AHEE NPOU3BECTY PEryMIMPOBKY 3aLie-
MNEHNS MEXY LUECTEPHEN 11 3y64aTON PENKOIA.

5=10

KpenneHue 3y64aTon peiiki

@ Pas6nokupyiiTe aBTOMATHKY.
© YcTaHoBuTE 3y6uaTYIO Peitky Ha LLIECTEPHIO.
© [MpuBapuTe UM NPUKpPENUTe yG4aTyio Perky K BopoTam o BCelt JnHe.

[ins cO0pKM CErMeHTOB 3y64aTomn Periki UCMOMb3YIATe OCTABLUMIACS OTPE3OK PEIAKiA, MOAMOXMB €ro MO4 MECTO COEAMHEHNS CETMEHTOB 1 3a(hMKCMPOBAB ABYMS
3KMMAMM,
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PerynupoBKa paccTosH1S MEXAY LeCTepHe

/iTe 1 3aKPOVTE BOPOTA BPYUHYIO.

OTkpo!

/K1) 1 0BanbHble OTBEPCTIAS (IS FOPU30HTANb-

i HaCTpO

, UCTONb3YS LNUABKM C Pe3bO0ii (1151 BEPTIKANbHO

il peiku

OTperynupyiTe paccTosHIE OT LIECTEPHM A0 3y64arTo!

).

Bec BOpOT He J0/KeH AaBUTb HA aBTOMATUKY.

HO HACTPONKM

i peiKoit.

=)

4

J w1, /1

MepexoauTe K KpersgHmio ToNbko Noc/e TOro, Kak GyAeT 0TPErynMpoBaHo PaccTosHNe MEXay LECTEPHEN 1 3y64arto
MPUKPENIATE aBTOMATUKY K MOHTEKHOMY OCHOBAHMIO CTOMOPAMM 1 TalKaMy.

KpenneHue aBToMaTnKu
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IHWUX MONOXKEHNIA C MEXAHNYECKUMM KOHLLEBbIMU BbIKNKOYATENSAMU

© 3achvKempyiiTe ynop KOHLEBOrO BLIKIOYATENS OTKDbIBAHUS CTONOPHbIMIA BUHTAMM (BXOAAT B KOMMAEKT).

© YcTaHoBITe YNOpP KOHLEBOO BIKHOYATENS OTKPLIBAHWS Ha 3y6UaTyIO PEilky.
MPpYXXMHA JOMKHa KAcaTbCs MIUKDOBBIKIIOYATENS.

OnpepeneHue Kpal
@ Otxpoiite BopoTa.
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O 3achvkeupyiiTe Ynop KOHLEBOO BbIKIHOYATENS 3aKPbIBAHWS CTOMOPHbIMIA BUHTAMM (BXOAAT B KOMMAIEKT).

© YcTaHoBHTe Y0P KOHLEBOrO BLIKIOYATENS 3aKPbIBAHMUS Ha 3yGUaTYIO PVIKy.

MpyXnHa J0MKHa KacaTbCst MUKDOBBIKIOYATENS.

O 3axpoiiTe BopoTa
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IJIEKTPUYECKME NOAKNHYEHUA

Mpoknapka anekTpokabenei

BbINONHUTE 3NEKTPUYECKINE NOAKIIOYEHIA B COOTBETCTBUN C AEACTBYIOLMMIA HOPMaMK.
JNEKTPUYECKME KABEIN HE JOMKHbI CONPUKACATLCS C AETANIAMIA, KOTOPLIE MOrYT HarpeBaTbecs BO BPEMs SKCTyaTaLyn (Hanpumep, MOTOPOM 11 TPaHC(HopMaTopom).

[Lnsl NoAKNIoYeHNs YCTPOICTB K GOKY YNPaBNeHUst UCTONb3yiiTe repMoBBOAbl. ONH 13 TepMOBBOOB [OMKEH ObiTb NPeHA3HAYEH HENOCPEACTBEHHO AN

Kabens anekTponuTaHus.
@ KabenbHble canbHIKI 0CHOBAHMS MNaThl

.| ]
2 I

InekTponuTaHue

[l

Y6eanTECh B OTCYTCTBUI HAMPSHKEHUS NEPES KXKAbIM 3TarnoM MOHTXXHbIX pator.

/A Tepen Hayanom pa6oT no 3KCMAYaTaLyK, PEMOHTY, HACTPOIIKE 1 PETYIMPOBKE 610K YNpaBNEHNs OTKIIOYUTE CETEBOE AMEKTPONUTAHME W/ OTCOBAMHITE
aKKyMyTISITOpbI.

lMoaknoyeHue K ceTeBomy anekTponutaHuto (~120/230 B, 50/60 Iy)

A:

120 /230 V AC
50/60 Hz

E

MakcumanbHas Harpyska Ha KOHTaKTbl

BcnomorarensHas namna W -E1 ~230 60
CvrhanbHas namna W - E1 ~230 25
Jlamna-MHANKaTop COCTOSIHS @BTOMATUKNA 11-FC/11-FA ~24 3




BbIXOJJ, INEKTPONUTAHNA aKceccyapoB
BbIxoq CTaHaapTHOMO nuTaHus ~24 B.

CymmapHoe noTpeGeHIe MoAKIoYEHHbIX aKCECCYapoB He IOMKHO npesbiluaTs 20 BT.

101 TS 1 2 3P 7 CXCY

5 <

PerynupoBka KpyTALLEro MOMeHTa

© Genbiii nposop

—_— FoT [=] .
0 =L o« | _o © YepHblit Kaoens
e b = © KpacHbiit kabenb
— ) — L
/V © Cuiuit nposop,
- 12 - I— — o

=12 C_J 6 © OvoneToBbIi NPoBof,
=~ o4 © OpaHxeBblil MPOBOS

0— = = —0 @ L [1ns uameHeHws younust npuBoA YCTAHOBHTE YKa3aHHYH0 KIIeMMy B

o 0HO 13 4 NONOXEHWIA: T — MUHUMANbHOE yeunue, 4 — MakCMManbHoe yeunue.

|

uT L2t C1 012 24

YcTpoincTBa curHanmsaumm

© CurHanbHag namna
MwuraeT Bo BpPeMs OTKPbIBAHWA 1 3aKpblBaHA aBTOMATUKN.

© BcnomorarenbHas namna

YBENMUYMBAET OCBELLEHHOCTb 30HbI MPOE3AA.

(3] naMI'la-I/IHAVIKaTOp COCTOAHNA aBTOMATUKN
YKa3blBaeT Ha OTKPLITOE MOSIOXKEHWE aBTOMATUKY.

(4] ﬂaMI'Ia-I/IHAVIKaTOp COCTOAHNA aBTOMAaTUKN
YKa3blBaeT Ha 3aKPLITOE MONOXKEHINE ABTOMATHKM.

Uu v W El 10 1N TS 1 2 3P7CXCY FCFA F

= Einnl o I A
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YcTpoicTBa ynpasnieHus

© KopoHabopHas knasuartypa
© CuutbiBaTeNb Kapt
© NpokcMMnTU-CUMTHIBATEND

O Knonka «CTOMN» (HopmManbHO-3aMKHYTbIE KOHTaKTbI)

(OcTaHaBNMBAET BOPOTA 11 OTMEHSIET NOCNSAYIOLLMIA LMK aBTOMATUYECKOrO 3aKpbiBaHs. [1151 BO30GHOBNEHMSH IBUKEHIS) HEOGXOAMMO MCNONb30BATb COOTBETCTBYIOLLIEE
YCTPOVICTBO YNpaBneHus.

L] Ecriv 3TOT KOHTaKT He MCTIONb3yeTcsl, ero CReayeT OTKIIUUTb Ha 3Tane MporpamMMUpoBaHUS.

© YcTpoincTBo ynpaBneHns (HOpManbHO-Pa3oOMKHYTbIE KOHTAKTbI)
OyHKuUps «<HACTUHHOE OTKPBITUE»

© YcTpoincTBo ynpaBneHns (HOpManbHO-pPa3oMKHYTbIE KOHTAKTbI)
OyHKums «OTKPbITb-3AKPBITb» (nowarosblit pexum) nnn «0TKPbITb-CTOM-3AKPBITE-CTOM» (nocneaoBaTenbHbIA pexmm)

@ AnTeHHa ¢ kabenem RG58

1011 TS 1 2 3P7CXCY

5 v 5

>
w

S1GND|

YctpoiicTBa 6630MacHOCTH

Ha atane nporpaMmmpoBaHiis HACTPOIATe IENCTBIE, KOTOPOE JOMHKHO BbIMOMHATLCS MOAKMIOYEHHBIM K KOHTAKTaM YCTPOACTBOM.
MoakntoumnTe yeTpoiicTBa 6830MacHOCTH KO Bxofam CX u/uam CY.

Ecnm koHTakTbl CX u/mnu CY He UCnonb3yroTes, UX He00X0AMMO OTKIYUTL NpU MPOrpaMMUPOBaHUM.

®otoanementbl DELTA ®otoanemenTbl DELTA
CTaHpapTHOE NOaKIYeHNe [logKntoyeHme ¢ AnarHoCTUKOM
CM. pyHKUMIO [F5] «[marHocTinka yCTpoicTB 6e30MacHoCTHY.

&HQQQQQQQ RREEREERE

,,:

10 11 NO C NC

FHHEHE RX

10 11 NO C NC

HHEEH RX




dotoanemeHnTbl DIR / DELTA-S
CTaHaapTHOE MOAKIIOYeHNe

2 3P 7 CXCyY

LT

BEERE

®dotoanemeHTbl DIR / DELTA-S
MofKNto4eHe ¢ AnarHoCTUKON

Cm. chyHKuMKO [F5] «[marHocTika yCTponcTB 6e30nNacHOCTI».

10 111S 1 2 3 /CXOY

A==

REREREERE

|

10 2 TX C NC

mEEEE RX

10 2 TX C NC

HHEDE RX

R
RO
]

YyscTBUTENbHBIN Npocthunb DF

1S 12 3P 7 CXCY

10 1
e

NP—lr—\
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-y

C NO NG
]
DFWN g
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MPOrPAMMMWPOBAHUE

OYHKLWN KHOMOK NPOrpaMmM1poBaHms

© KHonka ESC

Kronka ESC no3BonsieT BbINOMHUTL HMKEONUCAHHbIE [E/CTBMS.
BbIlTit 13 MeHI0

OTMEHNTb U3MEHEHNS

BepHyTbCs Ha MpeaplayLLyo CTPaHLY

PROGRAMMING FUNCTION
OcTaHoBUTb aABTOMATUKY

© Khonku < >

KHOMKI < > N03BOMSIOT BLINOMHUTb HKEONMCAHHbIE JEUCTBUS.
Hasuraums no nyHKTam MeHto

YBENNYEHUE NN YMEHbLLEHNE 3HAYeHNS BbIGPAHHOMO napameTpa
3aKPbITb K OTKPbITH ABTOMATHKY

© Knonka ENTER

KHonka ENTER no3BonsieT BbINOMHUTL HIKEONCAHHbIE AENCTBUS.
BoiiTin B MeHIo

MoaTBepanTb BbIGOP

m
w
(]

o—[@
_—e

0

o0—[@

m
=
=
m
=

>

(2]

BBog B akcnyartauuio

Mocne BbINONHEHMS BCEX 3NEKTPUYECKUX NOAKIHOYEHNIA NEPEXOANTE K BBOZY CMCTEMBI B 3KCnyaTaumio. Onepawiio LOMKEH BbINOHATL TONbKO KOMMNETEHTHbIA
1 KBM(DMLMPOBAHHBIN NEPCOHA.

Y6enuTech B TOM, YTO B 30HE IEVICTBIA aBTOMATUKI OTCYTCTBYOT NPENSTCTBIAS.

lMomainTe HANPSHKEHWE 1 BbINOAHUTE NPOrpamMMUPOBaHKE.

HauHuTe nporpamMmi1poBaHiie C HACTPONKM CeayoLmMX (YHKLUMA:

F54 HanpaBneHue OTKpbIBaHUs

F1  TonHas ocTaHoBKa
A3 KannbpoBka ABMXKEHMS

Mocne noaauyn HanpsHKeHNa Ha CUCTEMY BOPOTA BHAYaNe BCEr/a OTKPbIBAIOTCS; A0XKANTECH 3aBEPLLIEHNS X0/a.

HemeaneHHo HaxxMnTe Ha KHOMKY ESC unn Ha kHonky «CTOM» npu 06HapyXeHn HeNnonagoK, HeNCnpaBHOCTEN, MOA03PUTENBHOIO LyMa Ui BUGpaLmK, a
TaKXXe Npi HEOXMAAHHOM NMOBEEHN CUCTEMDbI.

R Ecnu muraeT Tpu cermeHTa Aucnes, BoiNOSHUTE PEryanpoBKY ABIKEHUS.

MeHto «DyHKUNN»

lMonHas octaHoBKa
AKTUBMPYIATE UK OTKMKOYMTE BXOA 2-1. ECIIM BXOR aKTIBEH, KOHTAKTbI MCMOMb3YIOTCS Kak HOPMasTbHO-3aMKHYTHIE.

Ecnu BX0[HbIE KOHTaKTbI Pa30MKHYTbI, (HKLNS GNIOKMPYET BbINONHEHNe NtoGoil KoMaHbl, BKNH0Yasi aBTOMATYECKOE 3aKpbIBaHME.

F1 OFF (no ymonyaHuio)
ON

Bxop CX, Bxoa CY
MpuceanBaeT thyHKLyto Bxogy CX CY

F2 OFF (no ymonyaHuio)
F3 C1 = OTKpbIBaHME B PEXIME 3aKPbIBaHIS ((DOTO3MIEMEHTBI)
(2 = 3akpblBaHue B PeXIIME OTKPbIBAHUSA ((DOTOANEMEHTbI)
(3 = YacTnyHas ocTaHoBKa TofbKO Npit BKIKOYEHHOI (MYHKLW [ABT. 3aKpbliBaHHE].
C4 = Q6Hapy»xeHwe npensTcTBus ((DOTOANEMEHTBI)
C7 = OTKpbIBaHE B PeXMME 3aKPbIBaHIS (4YBCTBUTESbHbIE MPOdMK)
(8 = 3akpblBaHue B PeXIME OTKDbIBAHUA (HyBCTBUTENbHbIE MPONN)
r7 = OTKpbIBAHIE B PEXXME 3aKPbIBAHUS (YYBCTBITENbHBIN NPODNIb C COMPOTUBNEHEM 8K2)
r8 = [0BTOPHOE OTKPbIBAHIIE B PEXMME OTKDbIBAHIAS (YBCTBUTEMbHBIN MPOMINbL C CONPOTUBNEHNEM 8K2)



CamopauarHocTuKa yCTponcTB 6e30MacHoCTy
AKTVBMPYET NPOBEPKY PaGOTHI (DOTOANEMEHTOB, MOAKMIYEHHBIX K BLIGPAHHBIM BXOZAM, NOCNE KaXKA0M KOMaH/b! OTKPbIBAHNS 1 3aKPbIBAHMS,

BbinonHuTe TECT, NOAKNIOYMB (DOTOINEMEHTbI K KOHTAKTaM TS [cM. pa3fien «YcTpoiicTBa 6e30MacHoCT»].
F5 OFF (no ymonyaHwto)
1=0CX
2= 0
4 = CX+CY

MpucyTcTBUE ONEpaTopa
Moy BKIOYEHUN 3TOI (DYHKLIMM IBUXEHIE BOPOT (OTKPbIBAHME UK 3aKPbIBaHNE) NPepbIBAETCS, KOra NPeKPaLLaeTCs HaXaTie COOTBETCTBYIOLLEH KHOMKI YNpaBneHws.

L) AkTviBauus aToil (hYHKLM BNOKVPYET BCE Apyrue YyCTPOICTBA YripaBneHus.

F6 OFF (no ymonyaHwto)
ON
Komanpa 2-7
MpucBanBaEeT KOMaHAY ynpaBneHus YCTPONCTBY, NOAKMIOYEHHOMY K KOHTAKTam 2-7.
F7 0 = MMowwarosblit pexwm (Mo ymonyaxuto) - Cnepea BbIMONHAETCA OTKPbIBAHWE, @ 3aTeM 3aKpblBaHWe BOPOT.
1 =TocnenoBatenbHbIi pexxim - Crepea BbINONHSETCS OTKPbIBAHIE, 3aTEM 0CTAHOBKA, NOTOM 3aKpblBaHIE 11 CHOBA OCTAHOBKa
BOPOT.
2 = OTKpbITH
3 = 3aKpbITb

Pexxum ynpasnenus pns KoHTaktos 2-3P
MpuCBANBAET PEXIM YNPABNEHUS YCTPONCTBY, NOAKIHOYEHHOMY K KOHTaKTaM 2-3P.

F8 1 = YacTnyHoe oTKpbIBaHYE (M0 YMOMYaHWH)
912 (hyHKLMA perynupyeT Bpems YacTUYHOrO OTKPbIBaHus [F71 - Bpems 4aCTUYHOTO OTKPbIBAHMS).
CTeneHb YaCTUYHOTO OTKPbIBAHWS BOPOT PErYNMPYETCS B NPOLLEHTAX; CM. (PYHKLMIO [F36 - PerynnpoBka YacTuyHoro
OTKPbIBaHWS].
2 = OTKpbITb

MpenaTcTBME NPU OCTAHOBNEHHOM NpPUBOAE
Moy BKIIOYEHUN (HYHKLM BOPOTA OCTAIOTCS HEMOABIKHBIMY, ECIIA YCTPOICTBA 6830MACHOCTY 0BHAPYXKMBAIOT NPENATCTBUE. DYHKLWS AEACTBYET NPU 3aKPbITBIX 1 OTKDbI-
ThIX BOPOTAX, @ TAKXKE N0CTE HaXaTi s KHOMKM «CTom>,

F9 OFF (no ymonyaHwto)
ON
JHKopep
YnpasnseT MyHKUMSMU 3aMeLIeHNs), 06HAPYXKEHNS NPENSTCTBUAN U YyBCTBUTENbHOCTM CUCTEMbI 3ALLNTBI.
F11 OFF

BKJ1. (no ymon4aHumto)

Tun patynka
Bbi60p TVNa YCTPOICTBA YPaBAEHIS JOCTYMOM.

F14 0 = [MpoKCUMUTI-CUNTBIBATESTb
1 = KonoHabopHast Knasuatypa (o YMOonyaHuio)
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BcnomorartenbHas namna
Mo3BonsieT BbIGPaTh PEXIM PaboThbl OCBETUTESBHOMO YCTPOCTBA, NOAKMKYEHHOO K BbIXody E1.

F18 0 = CurHarnbHas namna (no ymonyaHmio)
1 = Jlamna uykna - Jlamna ocTaeTcst BKOYEHHON B TEYEHIE BCETO BPEMEHI IBUKEHMS.

@ Jlamna ocTaeTcst BbIK/OYEHHOM, ECIN He YCTAHOBNEHO BPEMSA aBTOMATU4ECKOI0 3aKpbiBaHA.

1 37o1 napameTp He NosiBNISIETCS B CNyyae, ecnu (yHKums [F19 - ABToMaTU4ecKoe 3aKpbiBaHWe] OTKIH0YeHa.

ABTOMATUYECKOE 3aKpblBaHUE
YCTaHoBKa BPEMEHM, KOTOPOE MPEALIECTBYET aBTOMATAYECKOMY 3aKPbIBAHUIO MOCTE [OCTVIKEHNS KDaHEN TOYKI OTKPbIBAHNS.

JTa (DyHKLMA HEAKTVBHA NPy CpaBaTbiBaHN YCTPOINCTB 6E30MaCHOCTY B PE3YNIbTATE 06HAPY)KEHUS NPENATCTBYS, MOCNE HAXATUA KHOMKI «CTom» uin npu
BPEMEHHOM OTKITHOYEHIN 3NIEKTPOSHEPIUM.

F19 OFF (no ymonyaxuto)
0T 1 1o 180 cexkyHa,

ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHWE NOC/E YACTUYHOMO OTKPbIBAHUS
YCTaHaBnMBAET BPEMS, KOTOPOE MPEALLIECTBYET aBTOMATAYECKOMY 3aKPbIBAHMIO MOCTE MoAaYl KOMaHfbl Ha YaCcTU4HOE OTKPbIBAHME.

37a hyHKLVA HEAKTVIBHA NPV CPAGATBIBAHMM YCTPOICTB GE30NACHOCTI B PE3YNETATE 0GHAPYXKEHUS MPENSTCTBIAS, NOCIE HAKATUS KHOMKY «CTOM» AN Mpu
BPEMEHHOM OTKJTIOYEHUN ANEKTPO3HEPTHIN.
He oTk/T0yaiiTe thyHKLuIO [F19 - ABTOMATHYECKOE 3aKpbIBaHHE].

F20 OFF
Ot 1 1o 180 cekyHa (no ymonyarmio 10)

Bpems npeaBapuTenbHOro BKIKOYEHUS CUrHaNbHOIA Tamnbl
YCTaHaBnMBa€ET BPEMS NPEABAPUTENBHOMO BKIIOUEHWSE CUTHAIbHOW NTaMMbl Nepef KK AbIM ABVIKEHUEM aBTOMATUKM.

F21 OFF (no ymonyaxuto)
011 10 10 cekyHn,

CKOpoCTb 3amea/ieHNs NpK OTKPbIBAHUN
YCcTaHaBNMBAET CKOPOCTb 3aMEIEHNs PY OTKPbIBAHIM (B MPOLIEHTHOM COOTHOLLIBHIAM K MAKCHMAITbHOI CKOPOCTH).

ITa PYHKLMS AOCTYNHA TONBKO B TOM CAyYae, eciu akTuBnUpoBaHa yHKuus [F11 - 3ukoaep.
F30 OFF
1 = Bbicokasl (Mo ymon4aHmio)
2 = CpefHas
3 = Huskas

YyBCTBUTENLHOCTb NMPU ABIKEHNN
OYHKLWS PErYIMPYET YyBCTBITENBHOCTL CUCTEMbI OBHAPYXKEHWS MPENSTCTBHIA (B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHNI) BO BPEMS! IBUXEHNS.

ITa PYHKLMS KOCTYNHA TONBKO B TOM CAyyae, ecin akTuBnupoBaHa (yHKums [F11 - 3ukoaep.

F34 ot 10% 10 100% (no ymonyaHuo 100%)
10% = MUHUMANbHbIIA I0XKIM 11 BbICOKAS YyBCTBUTENbHOCTb 0OHAPYXKEHMS NPensTCTBUN

100% = MakcuManbHblil A0XKIUM W HU3KAs YyBCTBUTENbHOCTb 0GHAPYXXEHNS NPENATCTBUIA



YyBCTBUTENLHOCT NPU 3aMeJIEHIN JBUKEHUS
OYHKLWS PEryMpyeT YyBCTBIATENLHOCTb CUCTEMbI OBHAPYKEHWS! NPENsTCTBAIA (B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHIAM) BO BPEMS 3aMEJIEHIS,

912 (hyHKUMA [OCTYNHA TOMLKO B TOM CNyyae, eciu akTuBupoBaHa (yHkuus [F11 - Sukogep].

F35 ot 10% 1o 100% (no ymonyaruo 100%)
10% = MUHUMANbHBIA JOXWM U BbICOKAs HyBCTBUTENBHOCTb 0GHAPYXXEHUS MPENATCTBMIA
100 % = MaKcumarnbHbIi A0XMM 1 HU3Kash YyBCTBUTENbHOCTb 0GHAPYXKEHWUS NPENSTCTBUN

PerynupoBka 4acTUYHOro OTKPbIBaHUS
Onpesenexme NpoLeHTa YacTUYHOMO OTKPbIBAHWS BOPOT.

JTa (PYHKUMS AOCTYNHA TONbKO B TOM Clyyae, eCin akTuBupoBaHa yHkums [F11 - IHkozaep].

F36 o1 10% 10 80% (20% no ymonyaHuio)

Hayano 3amegnenus npu OTKpbIBaHUM
YCTaHaBMMBAET TOUKY Hayana 3amMefyIeHNs CTBOPKY BOPOT NPK OTKPbIBAHIW B NPOLIEHTHOM OTHOLLEHUI KO BCEI TPAEKTOPUM [BVKEHWS.

91a (hyHKUMA LOCTYNHA TOMbKO B TOM CNyyae, ecnu akTuempoBaHa yHkuns [F11 - Sukogep].

F37 0T 5% 110 30% (25% no ymonyaxuio)

Hayano 3amefneHns npu 3akpbiBaHum
YcTaHaBNMBAET TOYKY Hayana 3amefIeHst CTBOPKY BOPOT NPy 3aKPbIBaHWIA B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHIM KO BCEIA TPABKTOPIM IBUXEHMS.

912 (hyHKUMA [LOCTYNHA TOMLKO B TOM CNyyae, ecnu akTueupoBaHa yHkuns [F11 - Sukogep].

F38 0T 5% 10 30% (25% N0 ymoNnyaHmto)

AKTUBaLWS NOBbILIEHHON MOLYHOCTM
PerynnpoBKa noBbILLIEHNA MOLLHOCTI Ha 3Tane OTKPbIBAHKA W 3aKPbIBAHKA.

F48 OFF (no ymonyaHwto)
ON
CBsi3b RSE
HacTpolika (hyHKLKM nnatel, BCTaBNeHHOM B pasbem RSE.
F49 OFF (no ymonyaHuto)
1 = CMHXPOHHBII peXXuM
3=CRP
CoxpaHeHue faHHbIX

COXpaHsieT B 3aMoMUHAIOLLIEM YCTPONCTBE (KapTe NaMsTy) JaHHble, OTHOCALLMECS K MOMb30BATENSM, NapaMeTpam BPEMEHI 1 HACTPOKAM.
QyHKUMS 0TOOPAKAETCS TONBKO TOMAA, KOTAA KapTa namsaTv BCTaBJIeHa B Nyiaty ynpasieHus.

F50 OFF (no ymonyaHwto)
ON (BbIMONHSIET OnEpaLto)

CyuTbiBaHUE [AHHBIX
3arpyxaeT 13 3anoMUHaIOLLIEro YCTPOMCTBA (KAPTbl NAMSTH) JaHHbIE, OTHOCALLMECS K NONb30BATENSIM, BbIAEPXKKE BPEMEHU U HACTPOVKAM.

OYHKUMsi 0TOGPaXKAETCS TONbKO TOMfA, KOTfia KapTa NaMsTiA BCTaBIeHa B NiaTy ynpasnexus.

F51 OFF (no ymonyaHwto)
ON (BbIMONHSIET ONEpaLt)
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Nepeaaya napametpos mexay Beaywmum (MASTER) u Begombim (SLAVE) ycTpoicTeamu
Mepenaya napameTpoOB, 3afaHHbIX Ha BeayLLyx BopoTax (Master), noaunHeHHbIM BopoTam (Slave).

L 37a (DYHKLMS LOCTYMHA TONMBKO B TOM Clyyae, eCn akTuBmpoBaHa yHkums [F49 - RSE].

F52 OFF (no ymonyatuio)
ON

HanpasneHue 0TKpblBaHUS
YCTaHaBNMBAET HanpaBneHne OTKPbIBaHNS BOPOT.

F54 0 = Brieso (no ymonyaHuio)
1 = Bnpaso

Anpec CRP
HasHayaeT 3neKTPOHHON NnaTe YHUKaNbHbIA MAEHTU(UKALWOHHBIA KOZ, (aapec CRP).

OyHKUNs TpebyeTcs B TOM Cy4ae, €CN C OAHOM LUMHOW COEANHEHO HECKONbKO aBTOMATUYECKMX CUCTEM Yepe3 npoTokon CRP.

F56 ot 1 0 255

CkopocTb nopta RSE
YcTaHaBnBaeT CKOPOCTb CoeavHeHna ang CUCTeMbl yaaneHHoro Joctyna And nopra RSE.

F63 0 =1200 6ut/c
1 =2400 6ut/c
2 = 48006ut/c
3 =9600 6uT/c
4 = 14400 6ut/c
5=19200 6ut/c
6 = 38400 6uT/C (N0 yMONYaHMH0)
7 = 57600 6ut/c
8 = 115200 6uT/c

RIO ED T1 n RIO ED T2
[03BONSET NPUCBOUTL OAHY 13 MPEAYCMOTPEHHbBIX (DYHKLIA 6ECNPOBOAHOMY YCTPOVCTBY 6€30MaCHOCTY.

OyHKLNS LOCTYMHA TONbKO NpW Hannyum nHTepdeircHoin nnatel RIO Conn.

F65 OFF (no ymonyaHuio)

F66 PO = OctaHaBn1BaeT BOpOTA 11 OTMEHSIET nocnenyrouvw LIVIKI aBTOMATIYECKOrO 3aKpblBaHNs. 111 BO30GHOBNIEHUS IBVKEHMS
HEOOXOAMMO 1CN0Mb30BATb COOTBETCTBYIOLLIEE YCTPONCTBO YPABAEHMS.

P7 = OTKpblBaHME B PEXIME 3aKPbIBAHIS.

P8 = 3aKpblBaHvie B peXume 0TKPbIBAHIS.

RIO PHT1 nRIO PH T2
M03BONAET NPUCBONTL OFHY U3 NPEAYCMOTPEHHBIX (hYHKLIMIA GECTIDOBOAHOMY YCTPOICTBY 6E30MaCHOCTH.

®yHKUMS 1OCTYNHA TONbKO NpK Hanuyum uHTepdencHoi nnatbl RIO Conn.

F67 OFF (no ymonyatuio)

P1 = OTKpblBaHME B PEXIME 3aKPbIBAHMS.
F68
P2 = 3aKpblBaHuie B peXvme 0TKPbIBAHNS.
P3 = YactnyHas ocTaHoBKa.
P4 = O6HapyxeH1e npenaTcTais.

Bpems 4acTUYHOro OTKPbIBAHUSA
[o3BONSAET PerynupoBaTh Bpemst OTKPbIBAHS BOPOT.

F71 0T 5 10 40 cekyHp, (Mo ymonyaHuio 5)



HoBbIl1 nonb3oBarenb

[o3BonseT 3aperucTpupoBath A0 250 Nonb30BaTeNen 1 NPUCBOUTL KAXKAOMY 13 HIX ONPEAENEHHYI0 (DYHKLINI.

Jlo6aBneHme OCyLLECTBASIETCA C MOMOLLbBIO MynbTa JIY unu Apyroro yCTpoicTea ynpaenenus. Mnatbl, KOHTPOAMpYtoLMe yeTpoincTBa ynpasnerus (AF - R700 -
R800), A0MKHbI 6bITb BCTABNEHbI B COOTBETCTBYHLLME PA3bEMbI.

Ut

YnaneHue nonb3oBatens

1 = lNowwaroBblit pexum - CriepBa BbINOHAETCS OTKPbIBAHE, @ 3aTeM 3aKpblBaHIIE BOPOT.

2 = [NocnenoBatenbHbIA pexmumM - Criepsa BbINOMHAETCS OTKPbIBaHIE, 3aTeM 0CTaHOBKA, MOTOM 3aKPbIBaHWE 1 CHOBA OCTAHOBKA
BOPOT.

3 = OTKpbITb

4 = YacTnyHoe OTKPbIBaHIE

BbibepuTe hyHKLMIO, KOTOPYH XKeNaeTe HagHauuTb Mob30BaTeNto.

[oaTBepante, Haxas ENTER.

B Te4eHe He 6onee 10 CexkyHA Ha Avcniee oTo6paxaeTcs Muras CBOG0AHOE MECTO B NaMATh. Ha aTom 3Tane Heo6XoAvmo
OTMNPaBUTb KOf, C YCTPOICTBA YNPaBMEHMS.

loBTOPUTE NPOLIEAYPY ANs A06aBNEHIs APYTX MOAb30BATENEN.

YIanseT 0Horo 13 3aperucTpupoBaHHbIX Nofb3oBaTene.

u2

Ypanutb Bcex nonb3osarenei

CTpernKamy BbIGEpUTE HOMEP MONIb30BATENS, KOTOPOTO KENAeTe YAANTh.

B KauecTBe anbTepHATVBLI MOXHO aKTUBUPOBATb YCTPOVCTBO YrPaBEHNs, CBA3aHHOE C MONIb30BATENIEM, KOTOPOro TpeGyeTcs
yIanuTh.

[MopTeepaute, Haxas ENTER.

MosiBUTCS HagnMCh «CLr», MOATBEPXKAAILLA YAANEHNE.

KonmnyecTso: 1 > 250

YnanseT Bcex 3aperncTprpoBaHHbIx Monb3oBaTene.

U3

Papnopekopep

OFF (no ymonyaHwto)
ON (BbINONHSIET OMEPaLio)

[03BOMSIET BbIOPATH TUM PAAVOKOAA NEPEATHMKOB, YIPABNSHOLLMX aBTOMATUKOM.
Mpy BbIGOPE TMNA PaAMOKOAA NePeaaTuMKoB [AuHamuyeckmii Kog) nn [Kntoueson 6nok TW] — CoxpaHeHHble 0 TOro NepeAaTunKi ¢ OTAUYALLMMCS TUMOM

paaMoKoaa yaanaTcs U3 namaTy.

U4

Moaenb npuBoaa

1 = Bce aekoziepsl (Mo ymonyaHmio)
2 = [InHamn4eckuii Kop,
3 = KntoyeBoi 6510k TW

YCTaHaBNMBAET TVN YCTAHOBNEHHOMO ANEKTPONPUBOZA.

Al

KanuopoBka ABIKeHUs!

1=BX704
2 =BX708

3anyckaeT aBTOMAaTYECKOe OMPELENeHre napamMeTpoB Xoaa.
JTa (PYHKUMS JOCTYNHA TONBKO B TOM Clyyae, eCin akTuBupoBaHa yHkumsa [F11 - IHkozep].

A3

OFF (no ymonyaHwto)
ON (BBINONHSET OMepaLio)
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C6poc napameTpoB

BoccTaHaBnMBaeT 3aBOACKINE HACTPOVIKIA 3 UCKIIOYEeHEM (MyHKLWIA: [Paanonexoaep], [Tun npuBoja) 1 HaCTPOWKM, CBA3AHHBIE C KANMOPOBKOI [BIKEHNS.

Ad OFF (no ymonyaHmio)
ON (BbINONHSET ONEPaLIK)

CYETYMKI OBIKEHUSI
[o3BonsieT 0T06Pa3NTh KONMMYECTBO KOMaH, BbIMOSHEHHBIX AaBTOMATUKOA.
A5 001 = 100 KomaHp,

010 = 1000 komaHp,

100 = 10000 KomaHz

999 = 99900 KomaHz

CSI = lMpoBeeHme TEXHNYECKOrO 00CYKIBAHNS

Bepcus npolumskm
OYHKLWS 103BONSAET OTOGPAXATb BEPCHO MPOLLMBKY.

H1

IKCMOPT / MMNOPT JAHHBIX

JlaHHble, OTHOCSLLMECS K NOMb30BATENSAM W HACTPOKAM CHUCTEMbI, MOXHO COXpaHUTh Ha KAPTE MAMATH.
CoxpaHeHHble AaHHbIe MOXHO CHOBA MCMONb30BATb HA PYroii NnaTe YnpaBnexus AN HACTPOIKI TOr0 XXe pexuma paboTbl Ha Apyroli CUCTEME.

A\ OTKIOYNTE SMEKTPOMUTAHVE nepes, ycTaHoBKoit unut useneyexiem KAPTHI MAMATH.
@ Berasste KAPTY MAMATI B crieunanbHbiil pasbem Ha nnare yrpasieHia.

© Haxwmute KHonky Enter 41 nepexoza K npoLiezype nporpaMM1poBaHie.

© Crpenkamm BbIGEPUTE XKenaemyio yHKLMIO.

OYHKLMM 0TOBPAXAKTCH TOSbKO TOrAa, koraa KAPTA MAMATI BcTaneHa B nnaty ynpasnieHus

- CoxpaHeHune faHHbIX
CoxpaHsieT B 3anoMIHatoLLEM YCTPOACTBE (KapTe NamsiTh) AaHHble, OTHOCALLMECS K MONb30BaTeNsIM, NapamMeTpam BpeMeHi 1 HacTpoiikam.

- CunTbIBaHUE JAHHbIX
3arpyxaeT 13 3anoOMMHAIOLLErO YCTPOACTBA (KApTbl MamsiTiA) AaHHbIE, OTHOCSILMECS K MONb30BATENSM, BbAEPXKKE BPEMEHI U HACTPOVKAM.

3aBepLUNB COXpaHEHME 1 3arpy3Ky AaHHbIX, u3snekute KAPTY MAMATHI.
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COOBLLEHUA Ob OLUUBKAX

E1 OuwmbKa perynnpoBky

E2 OLwmbKa KanuepoBKN

E3 OLumbKa NoBPeXaeHIs 3HKoaepa

E4 Owwmbka 6051 camoanarHoCTIKN

E7 Owm6ka BpemeHn paboTbl

E8 Owwbka — BepLia pasbroKMpoBKM OTKPbITA

Y6enuTech B LIENIOCTHOCTY NPEAOXPAHUTENS akCececyapos.

E9 (O6HapyXeHo NPensTCTBUe NI 3aKPbIBAHIM

E10 (06Hapy»eHo NPensTCTBIE MPK OTKPbIBAHUIA

E11 MPeBbILLEHO MAKCUMaNbHOE KONNYECTBO 06HAPY)KEHHbIX MOAPSZ MPENSTCTBMIA
E14 Owmbka cBsan

E15 Owm6ka HecoBmecTUMOCTY nynbTa Y

E17 OwmbKa OTCYTCTBUS CBA3M C 6ECNPOBOAHON CUCTEMOI

E18 OLwnbKa He HaCTPOBHHOIA GECMPOBOAHON CUCTEMbI

3AKJIHOYMTENbHBIE PABOTbI

Mepen 3aKpbITUEM KPBILLKYM CneayeT yoeanuTbes B repMeTUYHOCTY BXOAA Kabenei, 4ToGbl NpesoTBpaTUTL NonafiaHne HACEKOMbIX 1 00pa3oBaHue Baru.
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CUHXPOHHbIW PEXXMM

EnvHas komanaa ong Byx CBA3aHHbIX aBTOMATUHYECKIX CHCTEM.

INeKTPNYecKne NoaKNHYeHNs

lMoakntoumTe 1B ANEKTPOHHbIE nnathl kadenem Tuna UTP CAT 5.
Berasbte nnaty RSE B 06e nnathl ynpaBneHus.
3atem NepexoanTe K aNeKTPIYECKOMy NOAKIIOUYEHMKO YCTPOCTB U aKCECCyapoB.

yCTp0I7ICTBa 11 aKceccyapbl NOAKII0YAIOTCS K ANeKTPOHHOIA nnate, koTopas 6yaeT HacTpoeHa kak MASTER.
[Insi BbINOMHEHNS ANEKTPUYECKNX MOAKNIOYEHINIA YCTPOICTB 1 akceccyapos cM. rnay «IJIEKTPUYECKINE NOAKNHOYEHNS».

UTP CAT5 (max 1000m)
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lMporpammupoBanue

Bce HxXecneytoLe onepawymu nporpaMmM1poBaHns NPoBOAATCS TONBKO HA nyiaTe ynpaBfeHus, HACTPOEHHON As paboThl B pexume MASTER.
F49 Cssisb RSE

F54 HanpaBneHue OTKpbIBaHUs

F52 Mepenaya napameTpoB Mexpy Beaywmm (MASTER) u Begombim (SLAVE) ycTpoiicTBamm

A3 Kanu6poBka ABWXeHUS

3anomuHaHne nonb3oBarenei
Bce onepaumn no 3anomMuHaHuio nob30BATENE NPOBOAATCS TONBKO HA NyiaTe YnpaBeHus, HaCTPOEHHON s paboTel B pexxume MASTER.

Bbi60p pexxumoB padoThl

© Komanza «4ACTUYHOE OTKPbIBAHVE>
© Pexum TOLLATOBBIF> wim «TOMBKO OTKPbITb.
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14 m - 400 kr 150000 -
14 m - 800 kr - 150000
YCTaHOBKa B 30He, NOBEPXKEHHO ENCTBINIO BETPa -15% -15%

ﬂpOLI,eHTHbIe 3Ha4eHnA NoKa3bIBaKOT, HACKOJIbKO HY>XHO COKPATUTb KONMYECTBO LKNOB B 3aBUCUMOCTW OT TMNA N KONNYECTBA YCTAHOBNEHHOIO JONOJIHUTENIbHO-
1o 060pyA0BaHMS.

/\ Nepep BbINONHEHMEM PaGOT MO OUMCTKE, TEXHNYECKOMY OGCAYXUBAHMIO UM 3aMeHe [eTaneil 06eCToubTe YCTPOMCTBO.
/A JlaHHblit BOKYMEHT COBEPKUT MHGIOPMALMIO 06 06A3aTENbHBIX MPOBEPKAX, KOTOPbIE YCTAHOBLLUMK OMKEH OCYLLECTBUT BO BPEMS TEXOGCTYKMBAHUS.

A\ Ecnv ciicTema He MCTIonb3yeTcs B TeYeHe MPOJOIKUTENBHOMO NEpUOZA, HAMPUMED, ECIIM OHA YCTAHOBAEHA HA 0GBLEKTAX CE30HHOrO UCTIONb30BAHIS, HEOGXOAM-
MO OTKJIOYUTb NUTAHWE W NOCAE ero BOCCTAHOBNEHWS MPOBEPUTb MPaBUIIbHOCTb PAGOTbI.

CBepeHms 0 NpaBuUbHON YCTAHOBKE W HACTPOKE NPUBEAEHDI B MHCTPYKLIAM MO YCTAHOBKE M3LENS.
Heo6xoaumyto nHhopmaLmio 0 BbIGOPE N3AENNS 1 aKCECCYapoB MOXHO HailTW B Katanore NpoayKUmMA.

(| lepeyncnenHble aanee paboTbl N0 TEXHUYECKOMY 06CNYXMBAHWNIO HE06X0AMMO NPOBOANTL Kaxkable 10000 LMKIOB 1N 6 MecALEB.
BbINonHUTE 06LLY0 M NONHY0 NPOBEPKY KPEMEXHbIX COEANHEHMIA,

CMaxbTe BCE NOABVKHBIE MEXAHM3MbI,

[poBepbTE UCNPABHOCTb CUrHANBHBIX YCTPOCTB W YCTPOICTB 6830MACHOCTY.

[poBepbTE COCTOSHIE M3HOCA NMOABUXHBIX MEXaHU3MOB 11 MPABUIBHOCTb WX PAGOTHI.

[poBepbTE MCMPABHOCTb CUCTEMbI Pa36NIOKIPOBKA 11 OTKPOITE CTBOPKY, YOBAMBLLMCL B OTCYTCTBUM NPENSTCTBUIA.

IpoBepbTE LENOCTHOCTb NPOBOAOB U VX COBANHEHWIA.

[pOBEPLTE W OYMCTIATE HAMPABASIOLLYIO CKOMBXKEHIAS 1 3y64aTyo Peliky.
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A\
NPUKNEATE 3[IECh 3TUKETKY
U3AENUA, NPUNATAEMYIO B
YNAKOBKE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 [loccoH-amn-Kasbep
Treviso - Italy (Atanug)
Ten.: (+39) 0422 4940
dakc: (+39) 0422 4941
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